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Elhamvadt tüzeli

Az őmagyné és a Kapitány
Schönebeck gyilkosai a börtönben

Bort, búzát, békességet már csak divat­
jukat múlt igricek énekelnek ennek a sze­
gény országnak uj esztendő kezdetére. 
Helyette kapjuk garmadaszámra a hazugsá­
gokat, vadat és még vadabbat, keneteset és 
szemforgatót, a szerint, hogy ki ontja a 
maszlagot. Az év első huszonnégy órájában 
már el kell könyvelnünk a csalásnak, áru­
lásnak és kerítésnek azt a kovászát, a minek 
az erjesztő anyagából futja aztán három­
százhatvanöt napig. De talán baj is volna, 
ha a nagy urak politikai mesterkedésük köz­
ben ujesztendö napján véletlenül ráfanya­
lodnának az igazság valamely homoksze­
mére, hiszen akkor másnap már a követke­
zetlenség bűnébe kellene esniök. Nos, ez a 
veszedelem nem fenyegeti a vezéreket. Kö­
vetkezetes mind a hány: hazudott már ma és 
holnap dehogy tér uj, járatlan mesgyére.

A gárda pedig élienez Tapsra verődnek 
a tenyerek és lenyeli kiki a maszlag meg­
felelő adagát. Ez se nehéz sor nekik, lenye­
lik ők már a bölömbikát is, ha Wekerle kí­
nálja számukra. Csoda-e hát, ha ma elhitték 
a diadalmas többség diadalmas vezérének: 
hogy Ausztriával való megegyezésünk kife­
jezésre juttatta állami önállóságunkat, hogy j 
a nemzet szabad rendelkezési jogát fentar- I 
toltuk, hogy lekötöttséget nem vállaltunk, | 
hogy a kormánynak titkos kötelezettségei 
nincsenek és vége/etiil, hogy szabad elhatá­
rozással fog dönteni a nemzet legéletbevá­
góbb dolgaiban?! Mindezt állította, sőt - 
semmi se lehetetlen a gyakorlati politikus 
előtt bizonyította is Wekerle. Mikor pe­
dig a hívőket sikereinek e szerény fölsorolá­
sával már kielégítette, jöttek rendre az ígé­
retek. Dús, kövér és zsíros falatokat hordott 
körül, de a mamclukgyomor mindent megbir.

jobb jövőnk reménységének szivárvá­
nyát díszes hazugságokból szőtte Wekerle. 
Jön, jön, jön kiáltja fülünkbe az adó­
reform. a csodás, az igazságos, az utolérhe­
tetlen! Ez még azonban nem minden. Egyes- 
cgycdül itt látható, tessék, tessék besétálni, 
készen áll már a titkos bájital, a miből ele­
gendő egy csöpp ahhoz, hogy az éhező jól­
lakjék, a neve ennek a csodának: a közclcl- 
mezésre vonatkozó javaslatok! És ha már 
aztán jól is laktál, hü magyarom, itt a fe­
kete leves: a választói reform, a mi „a kép­
viselőház tanácskozási rendjének biztosítása 
mellett“ készül. A kik mától fogva a „meg­
értés politikáját“ űzik, miért ütődnénck meg 
egy kis házszabály revízión ?

Ennyi minden széppel, jóval ellátva 
ment a függetlenségi párt — egy betegágy­
hoz. És Kossuth Ferenc vigasztaló szóba fo­
gott, védte, mentegette a szomorú és szeren­
csétlen helyzetet, a mibe a függetlenségi po­
litika került. Nem sikerült, mert nem sike­
rülhetett, a védőbeszéd. Kossuth Lajos poli­
tikájának néhai való letéteményese föladta 
a várat, a melyet a rendithetetlenség szent 
tüzével védett meg számunkra a turini re­
mete és mintha ma bünbocsánatért esdekei- 
nék a vezér. A párt, mondja Kossuth Fe­
renc, megállta az erőpróbát s elraktároz­
hatja az erkölcsi elégtételt, hogy a többi 
pártok is csatlakoztak a függetlenségi állás­
ponthoz.

Az elvfeladásnak, a meghátrálásnak és 
az árulásnak dadogó szofizmája ez a gyó­
nás, semmi más. És milyen szomorú, milyen 
csenevész mellette a hazugságban fogant fo­
gadkozás, hogy ez a mai többség beviszi az 
országot az önállóság igéretföldjére! Milyen 
tompán és milyen disszonánsán hangzik a 
történelem számára mondott utasítás, hogy 
a függetlenségi eszme hitvallói kövessék — 
nem Kossuth Lajost, óh, vele már végeztek 

kövessék Apponyi Albertet! Keserű szó­
zat, ne is legyen foganatja, adja vissza az is­
ten Kossuth Ferencnek egészségét és vará­
zsolja vissza szivébe az igazi negyvennyolc 
tüzes szikráját, a mi bizony másfél esztendő 
alatt végképp kialudt.

Elhamvadt tüzek szürke pernyéje vonja 
he a mi ujesztendőnket. Hatalomban és erő­
ben csupán a hatvanhét gyarapodott, a mely 
viszi hazug fegyvertárát minden ütközetbe. 
A néppel, a jogtalan milliókkal éppen csak 
annyit törődnek, hogy Wekerle a téli ülés­
szakra beígéri a választójog reformiát, 
ugyanazt, amit Kossuth már csak ez év ta­
vaszára helyez kilátásba. Két terminus és 
ezer hazugság telepszik meg itt is, hogy a 
mostoha sors Eötvös Károlynak adjon iga­
zat : Magyarországon maholnap nem lesz 
más, mint mágnás, pap és koldus! Ezt a ke­
gyetlen diagnózist kapja újévi ajándékba a 
nemzet, a melynek a testét hatvanhetes pió­
cák és a külfölddel szövetkező nemzetiségi 
árulók szipolyozzák. Le kell hát sújtanunk 
kíméletlen, vad haraggal mind a két ellen­
ségre. Végeznünk kell mind a kettővel, hogy 
a mágnások, papok és koldusok országa le­
rázza bilincseit magáról s megfojtsa egyszer 
Becsnek hatvanhetes és nemzetiségi zsoldo­
sait, közös nagy ellenségeinket.
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A nagy beharangozás
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Eldőlt hát a nagy kérdés: fogadja-e a 
betegen fekvő Kossuth Ferenc a független- 
ségi-pecsovicsok újévi gratulációját. Igenis: 
fogadta és az elvtagadók nevében Holló La­
jos részéről hozzáintézett beszédre igen ér­
zékenyen válaszolt. Akik ott voltak, mond­
jak, könnyekig megindító jelenet volt: kínos 
fájdalmától gyötörve, nagy széles rézágyá­
ban pihent Kossuth Ferenc, mikor szobá­
jába belépett az üdvözlő párttagok nagy 
serege. Kissé fölemelkedett a beteg és sorra 
kezet fogott barátaival. Aztán megindult a 
szóáradat: Holló beszélt és végül isten áldá­
sát kérte Kossuth Ferenc munkálkodására. 
Az érzékeny és megható pillanatok csak ez­
után következtek. Kossuth Ferenc jóslat-, 
szerű kijelentéseket tett, mintha politikai 
végrendeletét közölte volna barátaival. Való­
ban, igaza van Kossuthnak abban, hogy 
pártja hazafiságában és erejében nem csa- 
lalkozott. Furcsa, ha a 48-as pártvezér ab­
ban találja a hazafiságot, hogy pártjával ki­
szolgáltatja az országot tiz évre Ausztriá­
nak és fölemelteti a kvótát, ami megint a 
szomszéd állam nagy diadala. De vigasz­
talta is őket, elismervén, hogy bizony sok­
szor kellett meggyőződésük ellen cseleked­
niük. Nem, nem sokszor, mindég; két év 
óta mást se tesznek, mint elárulják elveiket 
es ki csúfolják programmjukat. Kossuth Fe­
renc — ki beszédében úgy állította oda Ap- 
ponyit, hogy ő lesz politikai utóda — kissé 
megkenegette a hitehagyottságban vergődő 
mamelukjait. Erős Ígéretet tett arra nézve 
bogy ez a kormány és ez a többség megvaló­
sítja az önálló magyar nemzeti bankot. Bár 
valóra válna egyszer egy ígéret!

Welcerle Sándor miniszterelnököt a 
szövetkezett pártok képviselői üdvözölték 
Saghy Gyula volt a koalíció szónoka. Az 
émelygéssel határos dicsérete, amivel min­
den ok és alap nélkül elhalmozta a kor- 
manyelnököt, bizonyára a legkínosabb ha­
tast kelti mindenfelé. Az Ígéretek be nem 
tarának nagymestere: Wekerlo beszélt 
ozutan minden aktuális kérdésről és a jövő 
feladatairól. A téli ülésszakra Ígérte a vá- 
asztasi jog reformjáról szóló törvényjavas­
at beterjesztését, - Kossuth Ferenc pedig 

tavaszra. Hat most melyik az igaz? Egyéb 
kent más helyeken is voltak ma gratulációk 
es válaszok: az emberek valósággal agyon­
üt yozodek egymást. Az országnak és a poli 
likanak ebből nincs haszna. Üres fogad-,I 
mák hangzót,ak el _ a formálná«, a m- 
kas kedvéért. Eredményt senki ne várjon 
tőlük.

cseségőről stb. Az általános választójogról annyit 
mondott, hogy azt lassan és óvatosan kell meg­
valósítani. A tábor óljenzott, mire Welcerle lé­
pett föl.

Szavak, ígéreteit
A miniszterelnök megköszönte a jókívánsá­

gokat, aztán elővette az Ígéretek bőség-szaruját 
es a mamelukok nyakába zúdította a legidül- 
tebb wokerleizmusokat. Első feladata volt a 
kormánynak — úgymond — a gazdasági viszo­
nyok rendezése; ezért kötött Ausztriával kiegye­
zést súlyos, de olyan föltételek mellett, amelyek 
kifejezésre juttatják állami önállóságúnkat és 
minden irányban megóvják állami érdekeinket. 
Miután ezt el akarta hitetni a mamelukokkal, 
kijelentette, hogy a kormány föntartja régi pro­
gramra ját. A magyar gazdaságot nagy arányban 
akarják fejleszteni és az a törekvésük, hogy a 
gazdasági föllendülés ne a változó kormányok 
ingadozó politikájától féljen, hanem előre meg­
állapított irányban haladjon. Fogadkozott az­
után, hogy az ország- önerejének megteremtése 
az a cél, amelyet a kormány szem előtt tart s 
ezert nem vállalt lekötöttséget — mondja We- 
kerle — a hitel- és pénz viszonyokban s gazda­
sági viszonyaink berendezésében. Szabad kezünk 
van — folytatta általános kétkedés közepette — 
mert hirdetett politikánkon kívül titkos kötele­
zettségeink és programmunk nincs. K szabad el­
határozás biztosítása mellett lesz hivatva a nem­
zet dönteni a legfontosabb kérdésekben.

ben, mintha fegyverünk az alkudozás, ígérgetői 
'agy megfélemlítés lenne, ki kell jelentenünk, 
iiogy nekünk csak egy fegyverünk van; a jog; 
osak egy álláspontunk van: az a változatlan, al­
ku vas ala nem eső álláspont, amelyet program - 
műnk lián a nyilvánosság előtt is mindenkor el­
foglaltunk.

Támogassatok !
Beszéde végén hathatós támogatást kért We- 

kerle a többségtől. Nines még befejezve — úgy­
mond — az a, misszió, amelyre a különböző pár­
tok elveik alapjainak fen tartása mellett egyesül­
tek.. Ennek a missziónak befejezésére, belpoli­
tika 1 helyzetünknek egy nyugvó pontra való jut­
tatására a ti működéstekre továbbra is szükség 
vim. Nekem ugyan az a meggyőződésem, hogy 
gazdasági érdekeink és politikai helyzetünk jö­
vőre is. sokban utalni fogja a különböző párto­
kat, minden alkotmányosan érző hazafias pár­
tot a közeledésre, sokban az együttműködésre 
de ennek a nagy missziónak, a választási reform 
keresztülvitelének, belpolitikánk nyugvópontra 
való juttatásának megoldásához ezt az együtt­
működést mellőzhetetlenül továbbra is szüksé­
gesnek tai torn.

A többségi férfiak boldogan vették tudomá­
sul, hogy u hatalom változatlanul az övék és
nagy éljeneket vágtak ki a miniszterelnök tisz- 
teletem.

Hódolat Kossuth Ferencnek
Betegen fogadta a Küldöttséget

Adóemelés
Patikánkkal kapcsolatosan - 

folytatta Wekerlo fölemlíteni kívánom, hogy 
ules™ak folyama alatt kívánjuk tár­

gyaltaim az adóreform javaslatot, a fogyasztási 
adojavaslatokat és ezek között a szeszadóm vonat 
kozo iavaslatokat. amrfy javaslat a most adózat­
lanul hagyott szesz cgv részének bevonása és — 
nem tagadom - az adótételnek mérsékelt emelése 
állni tálán az egyedüli tehertöbblet lesz amit a 
közönségre haritan! kívánunk. Ugyancsak még a 

!i ülésszak alatt kívánjuk tárgyaltatni a köz-
v±r-T/°n^°?6 0gycfi előterjesztendő ja­
vaslatainkat, valamint azokat a javaslatokat
iS£ „4.M,ha,Mgi

Hódolat Wekerlének
Már megint Kezdik. ..

A koalíciós mamelukok ma délelőtt tiz éra­
kor tisztelegtek Wekerle Sándor miniszterelnök-
fÍ,iaiaa,0m r aZ Íg6rctek kor,átlan uránál. 
Csatlakoztak a képviselőkhöz főrendek és főispá­
nok is akiknek jé] összetnnult kara riadó éljen- 
zossel fogadta Wekerlét. Sághy Gyula üdvözölte 
a miniszterelnököt. Beszélt a nehéz körülmények- 
vol a csodajó kiegyezésről, Wekerle gigászi küz­
delméről, az elért, - s mindnyájunk előtt el- 
edd,ß ismeretlen — vívmányokról, Wekerle böl- ‘

Választási reform szájkosárral

,*7 fic,P°,lt,kánk torén a képviselőhöz tanács 
kozasi rendjének biztosítása melleit a választói 
reformra vonatkozó előterjesztéseinket is még n 
::l\ be fogjuk terjeszteni. (Ilolyes-
, ' [így ennél a javaslatunknál, mint általá­
ban, az a szempont vezérel minket, hogy minden 
áron megóvjuk állami érdekeinket a nemzeti 
szempontok biztosításával. (Élénk helyeslés.) 
Azokkal a sok oldalról makacs következetességgel 
megújuló vádakkal szemben, amelyekkel minket 
illetnek, ez alkalommal is ki kell jelentenem 
10gy minite.t nem a jogfosztásnak és az elnyo- 

másnak tendenciája vezérel: mi a megértés poli- 
hkajai keressük Azokat a felkapó lángokat, 
amelyekről az előbb megemlékeztem, nem elfoj­
tani akarjuk, hanem jótékony melegükből azt 
ami jó, a haza javára kívánjuk felhasználni.' 
De akkor, midőn újabb jogokat adunk, midőn 
ujabh jogokat biztosítunk, egy elsőrendű kötél,xs- 
soget kell teljesítenünk ás ez az állami jogoknak 
es a nemzeti érdekeknek minden áron vaió meg­
óvása.

A horvát válság

»-ars&ÄisÄ kiti

zokkal a sok oldalról felhangzó' vádakkal szem­

Az országgyűlési függetlenségi ős negyven- 
nyolcas párt küldöttsége ma délelőtt tisztelgett 
t°SSU[h, Fernnn kereskedelemügyi miniszternél.

ossuth az agyban fekve, nagy betegen fogadta 
a küldöttséget, amelynek Holló Lajos volt a szó- 
szoloja. A te bölcs vezetésed - Így dicsérte 
[l°Uo a VM ~ egy uj korszak küszöbéhez jut­
tatott el bennünket, Hosszú évtizedek tespedése 
után az alkotásoknak, lehet talán mondani a 
politikai és gazdasági újjászületésnek korszaka 
nyílott meg a nemzet számára. ígérte, hogy a 
Part ott all Kossuth Ferenc oldala mellett, hű­
séggel os tántoríthatatlan ragaszkodással, sőt az 
a reménye, hogy nemcsak a párt áll ott, hanem 
az egosz nemzet támogatása fogja kisémi a ve- 
7AVC nagysikerű lépeseit.

A küldöttség — mit tehetett volna egy, Le ti
ha„Z:'r^VZ6n0k0t’ maJd Semmel

‘ÍTÍ 1,508SV,th Ferencet, aki a következő bő­
szeddel válaszolt az üdvözlésre:

Dal az erőpróbáról
v&laz^lÄSti h7lá,r!’ h/ nem ho”™

nekem kn antok szerencsét, a hazának is szeren 
kívántok, inert nekem boldogságom é« szó 

a hazának l-oldogsága ll^enesS. Az
azért mert2 látt apg°i!0 I,:lkemnek vigaszt hozott 

’ ,™ert latiam, hogy partom hazafisáu-óbim <« erejel,™ nem csalatkoztam. Nag^ÄS
fekiáííotta űr k'| —' -Ezt az főpróbát kiállta 
es kia lotta olyan dicsőséges módon, hogy r, f0.
jogosítja a yozx.rt arra, hogy teljes er,óévei tá
maszk „db ássuk a párt ra azokban a nagy kiizdel
mekben, amelyek még előttünk állanaf

, - 'l?ry erőpróbának volt a párt kitéve mert
kiteduívrefi,|/TfeSe °Uen “ Mlett Rekednie
KnmluJv, abból, hogy mint többségre, bizonyos
hárult vr0.rTn.an;vzaf| kötelezettségük teljesítése J azonban az az igen nagy’ 3?
csaüaS'ak V t" Pa,r,tot’>?87 * ^bbi partok is
óvni,- ?Jn^etlenségi párt álláspontjába- 
ol>an_ kurdreekben, amelyeket a párt eiveinek le- 
lieto érvényesítésével oldott meg.

Megígéri a bankot

gotlensegi párt állásnnntiM, I? -I , a tUR"

SKÄ“ T*Äidel mem eredménye vdT a^uI tTv?83'0^ kÜ%"
álló nemzeti bank kérdésében fTrlkVéU “L'T 
taps.) Mert Av. -i,„ • (1-eiKrw eljenzós ós
én meggyőződésem, "is1??’ hZTe^'^T' 

ja.n meggyőződjenek arról, hogy igenis megleh, t

OöSfeÄ4ULi-.u.', t.;.iHr.4FJMr7>"CTc



1908 1/2 A HÍR 3
alapítani az önálló nemzeti bankot a nélkül, hogy 
az ország pénzügyeit nagyobb megrázkódtatás 
érné. (Hosszantartó lelkes éljenzés és taps.) Es 
hogy ha meggyőzzük erről azokat, akik még nin­
csenek meggyőzve, akkor az önálló nemzeti bank 
létre is fog jönni, mert azt mindenki belátja, 
hogy ez a magyar közgazdasági önállóságnak, 
melyet most már az egész nemzet óhajt, egyik leg­
fontosabb szervo. (Hosszantartó lelkes éljenzés.)

Választási reform
— A koalíció kebeléből alakult, kormány kö­

zeledik vállalt feladatai egyik legfontosabbiká­
nak megoldásához. Ebben az évben, sőt már <•$ 
év tavaszán az országgyűlés elé kerül a válasz­
tási reform. kérdése. Ebben a kérdésben szük­
sége lesz a nemzetnek a legteljesebb mérvű ösz- 
szetartásra. Ezt a kérdést nem lehet megolda­
nunk úgy, hogy a megoldással veszélyeztessük 
azt, ami mindnyájunk lelkében kiolt hatatlanul 
él, azt a nagy igazságot, hogy Magyarországnak, 
mint az államalkotó magyar nemzet hazájának 
mindörökké fenn kell állania. Mikor ezt a kér­
dést, is megoldottuk, akkor a jelenlegi kormány 
teljesítette v állal! feladatát.

Tözpjén ApponyinaK
— Számitok a ti szeretetteljes támogatás­

tokra, amelylyol az én gyengeségemet pótolni 
fogjátok. Ott látom soraitokban az én igen 
kedves barátomat, Apponyil (Felkiáltások: kl­
jén Apponyi I), aki nálamnál fiatalabb is, egész­
ségesebb is és aki nekem vezértársam. Irányít­
sátok szeretotetoket, feléje is, mert a független­
ségi pártnak szüksége vau és mindig szüksége 
lesz önzetlen vezérekre. (Felkiáltások: Éljen 
Kossuth!) Bocsássátok meg, ha elerzékevnülök. 
Beteg ember vágyó!', de amennyire csak bírom, 
szegény hazám ügyét mindig szemem előtt tar­
tom. (Lelkes éljenzés és taps.) Még egyszer kö­
szönöm megjelenésieket.

Az üdvözlésnél jelenvoltak távozása után 
Wokerle Sándor miniszterelnök, majd Ludwigh 
Gyula államvasuti elnökigazgató és Fülcpp 
Kálmán főpolgármester keresték fel üdvözle­
teikkel Kossuth Ferenc kereskedelemügyi mi­
nisztert.

Távirat Andrássynak
Fölesküdtek a hatvanhétnek

Az aikotmánypárt vezérét, is betegen találta 
az uj esztendő. András*;! Gyula gróf belügymi­
nisztert napok óta ágyhoz köti a betegsége, 
nőm fogadta hát személyesen az aikotmánypárt 
hódolatát. A párt távirata a szeretet és a ra­
gaszkodás minden j -lével vili almozza Andrássyt, 
aki a betegágyban megnyugvással vehette 
tudomásul, hogy a bukott hatvanhétnek még 
mindig vannak rajongó hívei. Az alkotmány- 
párt nevében egyébként Széli Kálmán elnök és 
gróf S'msry László párt jegy zó írták alá az üd­
vözlő sürgönyt, amelyre gróf Aedrássy Gyula 
belügyminiszter a követ k-zö távirattal vála­
szolt:

— Szívből köszönöm üdvözleteteket és há­
lásan fogadom barát'«go k kifejezését. Büszke 
vagyok o barátságra, mely érdememen felül 
kitüntet. Haza fiúi örömmel hallom, hogy ti is 
híven es hírrel ragaszkodtok azon politikákéi . 
amely.' t IJZ ragodul helyesei k tartok éli is. 
azon politikához, amely az országnak iv-gyven 
évi erővel teljes fejlődést, biztosított és a nem­
zetnek visszaadta királyát, a királynak meg 
megszerezte n nemzet, «/.ivét. Rendületlen meg­
győződésem. hogy történelmi fontossági] és ál­
dásos hivatásnak telelünk meg, midőn —- 
őszinte és becsületes fegyverb«rát sú ghau szövet­
ségesei tikkel — f'letartjuk n tengünk meggyő­
ződése tisztaságát, és politikáéi,' önállóságét. A 
nemzet belső tulajdonságait kifejteni és meg­
izmosodni a legLiztosahhan akkor lesz képes, 
ha — a hatvanhetei alhutások alapján ma­
radva — ('gesz idejét és egész erejét az annyi 
ellenségtől környezett « annyi gondozásra, át­
alakulásra, erősítésre szorult magyar állam 
kiépítésére fordíthat ja. A mi kötelességünk a 
jövő fejlődén ezen szilárd alapját megóvni. Le- 
gyünk hívek azon nagyjaink példájához,, akik 
n kiogvezért létrehozták. Miként ők tették, tö­
rekedjünk mi is arra, hogy a közös intézmé­
nyek ■— megtartva a monarchia hatalmát leg­
jobban biztosit ó szervezetüket -— a magyar 
nemzet érz-lmeivel és jogos kívánalmaival a 
lehető legteljesebb harmóniába jussanak. Mind­
nyájatoknak szívből boldog uj évet kívánok.

Andrásit/ Gyula.
Az aikotmánypárt ugyancsak táviratban 

üdvözölte Széli Kálmánt, az alkotmány párt el 
nőkét, aki A'agy 1‘Vreno másodelnökhöz inté­
zett táviratban válaszolt az üdvözlésre.

Bánffy Dezsőnél
A reménytelenek

Az ujpárt tagjai ma délután Lat órakor a 
párt klub-helyiségében gyülekeztek, hogy üdvö­
zöljék vezérüket: Bánffy Dezső bárót, Laszkáry 
Gyula főrendiházi tag mondta az üdvözlő besze­
det, amelyben a soviniszta nemzeti irányzat mel­
lett tört lándzsát és ennek az iránynak zászlótar­
tójaként köszöntötte Bánffy Dezsőt. Az éljenzés­
ei fogadott üdvözlöbe.szédre Bánffy a következő­
képp válaszolt:

l iszté]!, barátaim! Megvallom őszintén, nem 
vagyok' túlságosan hangolva arra. hogy mélveb- 
bon ereszkedjem a politikai kérdésekbe. Otthoni 
aggodalmaim, egyfelől, de a haza sorsa iránti ag­
godalmam másfelől kedélyemre igen nyom asz- 
tolag hatnak. Egy politika vau vsak, amelyen 
biztosan kiépíthetni a magyar államot: az erős 
nemzeti soviniszta, irányzata politika. Sajnos 
azt látom,^ hogy éppen ez a politika, az, amely 
ma. az intéző köröknek nem tetszik. Egy hosszú 
politikai életen keresztül, nemzetiségi vidéken 
elve, hivatalosan is működre, tanultam ismerni 
a nemzetiségi kérdést és arról győződtem meg, 
hogy abban a kérdésben megalkuvásnak, egyez­
kedésnek, kompromisszumnak a lehetősége ki vau 
zárva, ha magának a problémának megoldását 
félredobni nem akarjuk, (ügy van! Ügy van!) 
Azt hiszem, hogy tisztán látom a helyzetet és 
ezt. látva helyesen választottam azt. az utat, ame- 
hft lv»?o] negyvenéves politikai életemen kévét - 
if-ni-.a sovinizmus útját, h nőikül eredményeket 
(érni nem lehet. Szazadszor, ezredszer mondom, 
hogy ma Európában csak nemzeti államoknak 
van létjogosultságuk és ha ezt mi eltévesztjük, 
akkor magát az alapot tesszük lehetetlenné, a 
melyre építenünk kell. Egy poliglott irányzat le­
het, hogy máról holnapra békésebb állapotokat 
teremt, de nem biztosítja a jövőt. .Tói esik nekem, 
hogy mi-«fogyatkozott kis tábora politikai ba­
rátaimnak a mai napot, arra használja fel, hogy 
szeretetem-k és ragaszkodásának adjon kifejezést 
és ezzel kapcsolatosan politikám helyeslését is 
K'ifi'.iozésro juttassa. l&vt/, hogy ma más az I 
irányzat.; ma a megalkuvás, a máról-holnapra [ 
salo ügyintézés és engedményekre való halmo- 
zas a rendszer. Mi nem vagyunk mizeteinkkel, 
törekvéseinkkel ma népszerűek, de mégis van 
egy kis tábor, ennek a kis tábornak van igaza. 
er együtt, marad, az elvet frnt@rt.ja és a jövő 
küzdelem lehetőségét biztosítja. Ebben az irány­
ban tartsatok ki velem, az elvek hangoztatásá­
val mégis némi sikert érhetünk el, ha ke vese u 
is vagyunk és talán, ha változnak a viszonyok, 
jöhetnek más emberek, akik a mi elveinknek, 
az egységes nemzeti állam leiépibősének lesznek 

j munkásai. A mi munkánk ma nem lehet más. 
mint az eltek hangoztatása. úgy, hogy majd 
annakidején, kedvezőbb v isz nívók között kiépül­
jön a nemzeti állam. Az utolsó idők eseményei: I 
a horvát k> rdvs mikénti elintézése, a legköze- j 
lelihröl már megindított kedvezmények meg- I 
adása a nemzetiségeknek, homlokegyenest, cl- I 
lenkeznek e céllal és irányzatunkkal. Nem a I 
remény hangján szólok, sőt ellenkezőleg a re- t 
ményfelen.ség hangján. A lemondás vesz körül 
mindenütt és minden kérdésben, az elvek ma 
már játéktárgyak, amelyek dobatnak jobbra- 

I balra, úgy, ahogy azt az érdekek kívánják, 
ll.veu a helyzet. Ezen változtatnunk nem lehet. 
De ha ezt látjuk, már az is elég arra, hogy 
meglássuk a veszedelmet is és azt meglátva ki­
tartsunk elveink melletet. (Zajos éljenzés.)

Ezután megköszönte Bánffy a tisztelgést, 
majd hosszasan elbeszélgetett a párt tagjaival.

A néppárt tisztelgése
Várják a csillagukat

A néppárt, újévkor Zichy Nándor grófnál 
tisztelgett. Hogy nagyobb legyen az üdvözlő 
sereg, a párt külső tagjai is csatlakoztak a hó­
doló küldöttségbe/.. A vezérhez a párt nevében 
Zhoray Miklós képviselő mondta az üdvözlő 
beszédet.

— Amint to politikánkat megjelölted — 
igy szólt Zhoray — vsak a gondviselés, egyedül 
a keresztény világnézet vezethet ki bennünket 
ezekből a nyomasztó viszonyokból. Csak emvk 
az eszmének talapzatára menekülhetünk, ahol 
nyugodtan bevárhatjuk az idők azon járását, 
amidőn a mi csillagunk is feljön•

Zichy Nándor gróf, aki most tudvalévőén 
n király tárnokmestere, röviden válaszolt az 
üdvözlő beszédre.

— A helyzet az — mondta Zichy Nándor 
— hogy az újonnan megválasztott országgyülé- 
sig vsak azt a politikát lehet jóformán követni, 
amelyet újabban eddig is követtünk; s csak ak­

kor, amikor az uj választások által Isién segít­
ségével tring gyarapodva, megerősödve fogunk 
megint beléphetni, az országházba, csak akkor 
fogjuk azt a zászlót teljes mértékben lobogtat­
hatni, amelylyel mi az országházba eredetileg 
beléptünk. Mórt hiszen áldozattal vagyunk mi 
ebben a szomorú helyzetben.

Zichy Aladár grófot, a király személye 
körüli minisztert, aki Becsben tartózkodik, táv­
iratban üdvözölte a néppárt.

Üdvözlések mindenfelé
Főváros, megye, egyetem

Budapest székesfőváros küldöttségét Füle-pp 
Kálmán főpolgármester vezette a miniszterel­
nök elé és arra kérte Wekcrlét, fejezze ki a fő- 
x áros jókívánságait n. király előtt örvendetes 
íölg.x ug^ulasa alkalmából. 1 \ chovlo megígér to 
ezt. és hálásan köszönte a hivatalos főváros üd­
vözletét.

Pest vármegye székhazában az összes köz- 
i ponti és számos külső tisztviselő ma reggel üd- 
I vözölte Gulner Gyula főispánt, akihez Fazekas 
I alispán intézett beszédet.

A budapesti tudományegyetem tisztikara 
dr. Körök Aurélnál, az egyetem rektoránál 
tisztelgett.

A l,S/l,0-es honvédegyesületek központi 
bizottsága is fölkereste Wckcrle Sándort. Ba­
logé. Sándor elnök üdvözölte a kormányéin okot, 
aki azt kívánta az öreg honvédeknek, hogy még 
soká legyenek az ideális hazaszeretet minta" 
képei.

1BfJH
Akik távol maradtak. Abból a tarkalclkü 

társaságból, amely ma kézcsókra járult Wekerlé- 
hez, hiányzott a legelőkelőbb politikai testület: 
a képviselőhöz elnöksége. Az volt a szokás min­
dig, hogy az elnökség legalább képviseltette ma­
gát a kormányelnök előtt tisztelgő küldöttségben, 
ma azonban nem jelent merj senki, A főrendiház 
élű'»ko és gróf Desscwffy Aurél hűségesen meg­
jelent a tisztelgők között, annul feltűnőbb volt a 
képviselőházi elnökök távolmaradása.

nyilttér
»Tat alatt UvaluCckvri nem rallal felelSiuéget a sicremtlji

BRAZAY SOSBORSZESZI 
FOGKRÉM A*L£ OjOBB^j

Tauszky Miksa íia
TauszKy lápét Budapest.

Csakis Vili., Vig-utca 25. sz. (Saját házban). 
Magas etclegck. Telefon 05—39. Magas elolegsk. 
Legnagyobb batorszállitási, költöztetési és beraktam- 
zási vallalat. Ajánlja úgy helyben és vidékre, vala­
mint a közei! nyaralókba való bútorszállításra 

jutányos ár mellett szolgálatát.

Előfizetési felhívás és figyelmeztetés!

# „*i ttn- is niter
(KzcrkesEti t.nl.rtrs Emil) 

mindönki szimárx u«lkOI«*lietctle„, ki «■»itsz.M'eCt 
xflllozullniHil niCK<ivl*nl (ihajtjn. V terraós"»» Cvóex. 
ni",i, .- hyglinlke* él t, a nap homok én IA*fUnl8U cf-Urorll 
maz.i.iái-ol, bulink tnrinósieu liinu.seirV.l, Ingolhkolöbb bel-és kill, 
f.ilili isskorrosok teli,(bél hoz éllftn lé.n énokozésokvt 

KIAfluctéal ár I'trász évro 1.1 kor, frl ősre H kor 
Flgyolmi'tietjait az ist»** hUzAnsOrrrr. miszerint Ununk

ílrdiiogUldttn.'iet'k?e06Mélr0 kerU!ven' ezok 1,14 S=nU*,.
A „Magyar ásványvíz és fürdöszemle“ hiaáé!ilv?t?lj

Budapest, Szobi-utca in.

Megvettem S2Ä
finom uridivat üz'etét, mától fogva naponta dél­
előtt 9-től este 7 óráig a raktáron lévő finom f -hér- 
némllk, nyakkendők, angol havclokkok, plaidek, 
esernyők, kalapok, sclyem-tri ók és a töbvi ol­

csón eladók.

Kertész Pál
Rákóoziut 40. szám és Koronaherczcg utca 12. szám.
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Most jelent meg

II. R bűnös Budapest
írták: Tábori Kornél hírlapíró és Székely 

Vladimír rendőrfogalmazó
A két csinos kötet ára összesen 
------------ csak 2 korona. —
Megrendelhető A NAP kiadóhivatalában 

(Rökk Szilárd-utca 9)

magyarnak Pécs. németiek Becs.
Hazai Iparunkat cl61110/.«lit céft'Aiunél a legjobb órdli és ékszerek fokban és olcsóbban szerezlio- 
tok be, mint bltrmely külföldi érng'yjtrosniU.
Kockázat kizárva ! IfT Wem tetsző árut

kicserélek, «agy a pénzt visszaadom !

Csak általam kipróbált, pontos jávásn órákat 
szállítok. 10 évi .jótállás!

Eötvös Károly 
a harcosok közt

Újévi hadüzenet

Lefújták Rauch bárót!
Rakodczay Morvái bán ma Budapesten volt. 
Tárgyalt a miniszterelnökkel, aztán Zágrábbá 
^ * utazott sj»

A bán tervei
Általános meglepetésre, Rakodczay Sándor 

horvát bán ma reggel Budapestre érkezett. Előbb 
Josipovich Géza horvát miniszterrel értekezett, 
azután Budára hajtatott és Wekcrlénól tisztel­
gett. A miniszterelnök és a. bán hosszasan ta­
nácskoztak a válságos horvát helyzetről. Min­
denekelőtt a nemzeti párt alakulási kísérletéről 
lett jelentést Rakodczay, aki most már véget 
akar vetni az uralkodó horvátországi állapotok­
nak. Előterjesztést tett a kormánynak a. horvát 
osztályfőnökök kinevezésére, egyúttal megbeszélte 
Wekerlével az uj választások kiírását. Bizonyos, 
hogy a választások februárban lesznek, de már 
legközelebb hivatalosan is közzéteszik a választás 
elrendelését.

Rakodczay zokon veszi Rauch Pál báró leg­
utóbbi szereplését. A kormánynak se tetszik, 
hogy uj bán-jelöltje intrikált Horvátországban a 
bán ellen és a nemzeti párt újraéledését is meg­
akadályozni próbálta. Ezért annyira megharagud­
tak ra, hogy Rauch báró jelöltségét elejtették, 
Rakodczay mamd és ő fogja vezetni a horvát 
képviselőválasztásokat A mai tanácskozás során 
— melyben Josipovich miniszter is részt vett —- 
megbeszélték a horvát nemzeti párt kívánságait, 
melyek messze túlhaladják a báni programmban 
kifejtetteket. A kormány, hir szerint, o dologban 
ma állást foglalt.

A tanácskozás délután két órakor ért véget. 
Elmenőbqn Rakodczay kijelentette, hogy ő tel­
jesen tárgyilagosan ítéli meg a helyzetet és vele 
a magyar kormány a horvát válság összes kérdé­
seire nézve teljesen egyetért. Rakodczay bán az 
°sti gyorvonatta IZágrábba visszautazott.

r'M
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Jardinier színes üveg botóttel 32 korona.

3 nemes opál vagy tiirkisz
kő........................ kor. 18.—

I gazi gyöngygyei kor. 16.—

m
440. sz. Kitűnő szer­
kezetű valódi arany 
kettős fedelii romon- 
toir női óra napsugár
véséssel ... kor. 66.. Valódi 11Egyfedelű, hasonló iccrpt

kristályüveggel K 48. Donblóbóí
karátos arany-
........ kor. 15.—

or. 6.—

lő cm. magas. Gyümölcstartó, igen 
liu. kivitelben, üvegbotéttol- kor.’ 48._

m
Igen csinos diva 
tos 14 kar. gylirii 
lógsz, szivárv. 
köv. ... 12.GO

A horvátországi helyzetről Zágrábból a kö­
vetkezőket jelentik: A volt nemzeti párt pénte­
ken tartandó értekezlete elé mindenfelől a leg­
nagyobb érdeklődéssel tekintenek. Mióta a bán 
Programm ja ismeretessé lett, számosán odanyi­
latkoztak, hogy ahhoz készséggel csatlakoznak. 
Valószínű, hogy a pénteki értekezleten jóval töb­
ben fognak résztvenni, mint az első alkalommal 
Sokan hibáztatják, hogy Rauch báró, kivel a mi­
niszterelnök a bán elő leges tudtával, sőt aján­
latára többizben értekezett, a nemzeti párt érte­
kezletén sem maga, sem híveivel nem jelent meg. 
Ha Rauch báró az értekezleten, megjelenik, ott 
a ban programijával szembon állást foglalt 
volna, vagy kifogásait előterjesztette volna. Ez az 
ügynek, melynek szolgálatába ö is szegődni akar, 
sokkal inkább hasznára lett volna, mint a tartóz­
kodó magatartás.. Rnuehnnk ez a szereplése az 
unionistn érzelmű politikusok körében esek fél­
reértésekre ad rJ*ot.

mim
WAsv>.-W-K'jgr-' 

Ezüstből zománc 
képpel kor. 2.80

jCf: ' ' vy- .
/' ■■ V ”

\v ■■ ftí,'.x- f < ), I ' \ hxv,:í
1 ; mi -.-i

v-Z

R • . . „etet3- \5injxVFWjl*

„Lonius" aranyóra, kettősfedelii 
monogram m vésésre alkalmas

K 140.—.

Divatos lakatzárral 
Keskenyebb ............ kor. 80.—

- — ... kor. 60.-

A főváros hetedik kerületének választópol­
gársága százötventagu küldöttséggel kereste föl 
ma délben kiváló képviselőjét, Eötvös Károlyt. 
Ez a tisztelgés merőben elüt minden újévi sab­
lontól. Eötvös egy jelentős elhatározásáról szá­
molt be ugyanis választóinak. Kijelentette, hogy 
kilép a küzdőtérre, a legkíméletlenebb ellenőrzést 

: fogja gyakorolni a szószegő, elvtagadó kormány­
nyal szemben, amely az országot a papok és mág­
nások kezére, a polgárságot pedig koldusbotra 
juttatja. A nemzeti ellenzék harcos soraiban el­
foglalja azt a helyet, amely bizonyára a tapasz­
talt, nagytudásu vezér súlyával fog hatni az el- 
sekclyesedett, meddő politikára.

Erlich G. Gusztáv üdvözölte a kerület kép­
viselőjét. Elítélte a kormány politikáját, majd 
a főváros ügyeiről szólott, amelyeket a parlament­
ben animozitással kezelnek. Eötvös Károly nagy- 
érdekű válaszából az alábbi részeket közöljük:

Letelt a határidő!
Mindeddig nem veit részt a parlamenti 

tanácskozásokban; és ennek megvolt a ter­
mészetes oka. Kimondja, hogy még a dara­
bont-időkben ö volt az első, aki a vezérlő- 
bizottságot állandóan arra. ka,pacitálta, 
bogy a jogfolytonosság, alkotmányosság 
megvédése szempontjából vegyék át a kor­
mányzást. A vezérlőéizottság nem volt erro 
hajlandó. Egyszerre csak miniszterelnök 
lett Wekorle. Elment Wekerléhez, mogmon- 
dotla, hogy nagy tisztelője neki; mégsem 
helyesli, hogy nevét, népszerűségét, sikereit 
feláldozza egy nyilvánvalóan sikertelen kor­
ra á.ny alaki fására. Tiszteli, becsüli és sze­
reti YVekerlét, de nem viseltetik ilyen érzel­
mekkel a kormány minden tagja iránt. Wo- 
kerlc legutóbb megkérte, hogy ne szólaljon 
fel a kvótaemelés ellen. Nem szólalt fel. 
mert, várt, várt, hogy végre is teljesíteni 
fogja a kormány Ígéretét. Most már letelt 
a határidő! A kormány nem tudja beváltani 
vállalt kötelezettségeit, ígéreteit. Fel kell er­
ről világosítani a nemzetet is. Mert olyan 
állam nincs, amelylien nomzoti ellenzék ne 
lenne. Magyarországnak a királysággal 
jaro terhe kétszeresen is megvan, királysága 
pedig egyszeresen sincs. A föbaj az, hogy a 
monarchikus hűségért irtóztalót áldozunk 
a monarchia pedig érettük semmit.

A főváros
A mi a fővárosi dolgokat illeti nem hiszi, 

hogy a parlament pártjai idegenkednek a főváros­
tól. Kevés olyan férfin van, aki melléktekintotek- 
től megtántorodvn, kizárólag a kormányt szol­
gálja. A főváros ügye, kell, hogy az ország ügye 
legyen. Hatalmas főváros nélkül nincs nagy és 
erős allam. De nagy baj, hogy nincs gondolat, 
eszme a parlament nagy részében. Nem látják be 
a főváros végtelen nagy fontosságát. Pedig a 
világosságot és melegséget az egész ország ré­
szűire a főváros adja. Amit a törvényhozás a fő­
városért, a királylynl egyetértve, áldoz, az. a nem­
zetért hozott áldozat. Ez nem szólás-mondás; nem 
a politikusok és miniszterek levegőbe való be­
szélgetése. Kijelentette mindig ós ma is kijelenti 
"így az idevágó kötelességét szívesen igyekszik 

teljes,tóm. Meg kell vetni a főváros igazi föl- 
virágzásának az alapjait. A terhektől meg kell 
szabadítani. A mérleget egyensúlyba kell hozni

1 1 t “í Ugy kcl1 keresztülvinni, hogy a 
polgárokat újabb adókkal ne terheljük.

Koldusország
órásmester ós RA.. 
ékszertjyárns fSCS.

I , pbbo1 ^.l«'1 vasiét hói törvény le.sz

nem t.Hi,a fenntartani i«
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A HIRliozik egy közte és Deák Ferenc között tett 
beszélgetésre. Mikor megkérdezte, hogy > 
mi lesz Magyarország jövője, Deák azt mon ­
dotta, hogy ö nem tudj<a, megéri-e, de csak 
arra figyelmezteti a jövő utódokat, mindig 
vigyázzanak arra, hogy Magyarország pa­
pok és mágnások kezébe ne kerüljön. A na­
pokban elmondotta ezt egy előkelő kormány- 
férfiúnak, aki erre mosolyogva válaszolt: 
„Már ott vagyunk!“ Végül kijelentette, hogy 
kilép az aktivitás terére és a bíráló ellen­
zék szerepét fogja gyakorolni.

*
Eötvös gyönyörű beszédét lelkes éljenzéssel 

fogadták választói, akik nem kételkednek lienne, 
hogy a vajda most már a. parlament porondján 
is összeméri erejét a kapkodó, ingadozó, elvtelen 
kormánynyal. Van tehát reménység, hogy Eöt­
vös ebben az esztendőben kora délelőtt fog föl­
kelni.

“ WEKERLE, 
a nagykeresztes
Megkapta a Szent István-rendet. Beck- 
nek is jutott a császári kegyből. Hála a 

kiegyezésért és a kvótáért &

Az árulás jutalma
Becs mcgknptn. amit .ikart. A szégyen- 

Jeles kiegyezést es a fölemelt kvótát teljesen 
ké zen, e kivánt habiridőro sziíllifotta We- 
kerle. A jutalom, ;i legmagasabb császári ki- 
liintelés nem is maradt el. A mint a Magyar 
Tudósiln-ratk jelentik, a király ma Wekerle 
Sándor magyar minisrferelnökndc >•< Bed,' 
Yladim-ir bárrá orz! rák miniszl er elnöknek a 
Széni htrám-rerul iránykor észtjét adomá­
nyozta.

A Szent István-rend a legnagyobb ki­
tüntetés, a mit magyar ember megkaphat. 
Ibinek az adományozása mindig elsörangn 
politikai szenzáció. A mostan élő államfér­
fiak között csak ig'-n kevesen vannak, akik 
ezzel a magasrangu kitüntetéssel dicseked­
hetnek. A Szent- 1stván-renddel rendszerint 
esak kiváló politikai érdemeket fértsd: az 
udvar előtt legkedvesebh szolgálatokat) ju­
talmaznak. A rend jelenlegi tulajdonosai: 
báró Banff y Dezső, Széli Kálmán és báró 
I e jer vár y (iéz.a. Bánffyf bukásakor vigasz­
talta meg Bécs ezzel a kitüntetéssel, Fejér- 
rér-ry, a. volt darabont-miniszter pedig már 
j" régen tulajdonosa a rend nagykeresztjé­
nek. A vén darabont után most Wokerle 
következik, a.ki jgaz.ín alaposan rászolgált a 
i'sasziíri jutalomra.

A c.siiszár nem feledkezik meg az ö 
buzgó szolgáiról, hanem jutalmaz. És 
W ekerle mellére tűzheti majd a gyémántos 
ke risztet, a mely annyi milliójába került az 
országnak. Bizony elég nagy kereszt ez a 
nemzőinek, hogy még ezt is meg kellett ér- 
"""k ••• Mir szerint, legközelebb Kossuth 
és Darányi is megkapják a császári jutal­
mat. A két államtitkárnak, Szlerényinek 
<■' Mezássijnclc szintén adnak majd valami 
milnl. vagy ilyesfélét. Szóval, nem végeztek 
1'ofyaimmkáf az urak.

Az osztrák miniszterelnöknek a magyar 
F i i,;i 1 v i Szent 1st vált-rendjellel való kitünte- 
''■set a koalieió újabb „nemzeti“ vivmá- 
uyának lehet tekinteni. Kllnnzéki korában a 
negyvennyolcas párt. mindenha tiltakozott 
osztrák állam polgároknak magyar ordók- 
1 :|l való főlékesitése ellen. Most azonban 
minden lehetséges, mindent eltűrnek. Ha 
"ininilHMi sincs paritás a két ország között, 

a miniszterelnökök ordoja legalább egy 
■loruia, És ez is valami.

A király újéve, Bécsiül jelentik: A ki- 
rjd.v "in délelőtt fogadta a főhercegeket és a leg­
főbb udvari mohóságok üdvözléseit a Hofburgban. 
Este Sehöribrunnban családi dinert adott a. ki­
rály, aki a trónörököst és feleségét is vendégül 
látta.

~~ Idézik gróf Csáky Györgyöt. A hi­
vatalos lap mai száma érdekes bírói idézést közöl. 
A kassai büntető járásbíróság közcsend elleni ki­
hágás és könnyű testisórtós vétsége miatt idézést 
adott ki gróf Csók)/ György elten. Felhívja a 
grófot, hogy pgy hónap leforgása alatt kihallga­
tásra jelentkezzék, vagy pedig tartózkodási helyét 
jelentse be.

Esik a hó. Karácsonykor az ünnepi 
pociikus külsőségeiket kedvelők keservesen 
panaszkodtak a fehér ka.rácsony miatt. Nem 
esett a hó, sár volt, köd volt, az emlierek 
nem szent, szelíd impressziókat kaptak az 
"teán, hanem közönséges komisz náthát. 
Nf)h;it. ami karácsonykor elmaradt, ma 
megjött hála istennek. Jtt a szép, finom, fe­
hér ho, prernes bunda van a háztetőkön s a 
levegőben halk muzsikával röpködnek a 
puha polyhek. Beköszöntött a havazás sze­
zonja.. a mi szép. nagyon szép ... de vele 
karöltve jön az. igazi tél, a nyomor, a hideg 
vackok, a drága, szén, az éhség szomorú 
ideje.

A rendőrség- uj éve. Az uj esztendő 
kellemes meglepetést hozol t a budapesti rendőr­
ségnek: a belügyminiszter ezcrlmtszáznegyven- 
egy rendőrnek s több altisztnek, kézliesitőnek és 
szolgának juttatott jutalmat.. A rendes tisztel­
gések során először dr. II,da Dezső főkapitányt 
üdvözöltek. A nagy fogadóterem egészen meg­
telt s a szeretett, ritkamód népszerű főnököt 
impozáns ovációban részesítették. Dr. Vekért/ 
Ferenc főkapitány-helyettes beszédére Bod a ér­
tékes ovációval felelt, amelyet viharos éljen­
zéssel fogadtak. Aztán Ir. Schobert Ferenc ka­
pitány, fókapitanyi titkai* olvasta fel a belügv- 
minisztcr leiratát., amely a következőket 
mond ja:

— Felhatalmazom, hogy az 1907. április 
elseje előtt már tényleges szolgálatban állott 
és 190 I. szeptember elsején a rendőrség tény­
leges állományában nyilvántartott 1681 rend­
őraltiszt és rendőr, továbbá 109 altiszt, hiva­
talszolga és kézbesítő részére fejen kint. 40 ko­
rona segélyt. továbbá Orosz István és Laky 
Imre rendőr fel ügyelők és briber Nándor 
számtanácsos részére egyenkint 200 korona 
jutalmat kiutalványozhasson•

Ezután megújult az éljenzés. A tisztviselők 
onnan átvonultuk dr. Pékár)/ Ferenc szobájába, 
ahol Tóth Lajos rcndürtanácsos, a bűnügyi 
osztály vezetője mondott szép beszédet. Őt Tóth 
János kapitány üdvözölte később a kollégák 
élén. A detektivosztál.vban Dömjén Benő fel­
ügyelő vezette a tisztelgőket Krecsányi Kál­
mán detektivfőnök ele. A közigazgatási osz­
tályban dr. Schreib"r Emil kapitány üdvözölte 
Markovics Ince rendőrtanácsost, a bejelentő- 
hivatalban Szmetana György fogalmazó Arányi 
Taksony tanácsost és a segédhivatali alkalma­
zottak igazgatójukat, Napi/ Lászlót üdvözölték.

öngyilkos énekesnő. Tavszik Remiin 
énekesnő a Koráll-utca 10. száma alatt tevő laká­
sán Szilveszter éjszakáján törülközőt kötött a 
nyakára s fölakasztotta magát. Mire észrevették, 
kiszenvedvft. A huszonhatéves leány szerelmi bá­
natában kereste a halált. Bevitték a morgueba.

“ö Csalás egy bank kárára. A fővárosi 
Mer/mr-bank részvénytársaságnál egy vakmerő 
ven ló húszezer korona értékű hirdetési megnmde- 
h-st az a m i to 1 tat ott le a bécsi Allgemeine Inge­
nieur Zeitung képviseletében. Az év végén a bank 
be akarta hajtani az össz-eget s akkor kiderült, 
hogy a bécsi InpvállnJat már fölvette a pénzt. 
Heues Miksa szerkesztő Budapestre jött s el 
mondta, hogy időközben megvált a laptól s meg 
bízást tusiig nem adtak senkinek a leszámítol 
tatásra. A jól ismert cégek bélyegzőjével ellátott 
megrendelő lapok hamisítványok s így a bank 
szélhámosság álodazta lett. Egyelőre azt sem tud­
ják, Lvg.y Li vuH az ugygc usgjv,

^ Betörök egy gyáros lakásán. Ma este
furfangos betörők jártak Meloe.ro Péter cement- 
gyái-os lakásán, a Nagymező-utca 51. száma alatt 
levő házában. A gonosztevők kilesték, amikor a 
gyáros családjával együtt a Népezinház-Vigope- 
rába ment és zavartalanul manipuláltak az uri- 
lakásban, amig Mcloccoék Kiiry Klárában a Bál­
éiról)/vő ünnepelt főszereplőjében gyönyörködtek. 
Az előadás közben értesítették Melocco Pétert., 
hogy mi történt odahaza. A betörők villámgyor­
san dolgoztak, félóra alatt összeszedtek miden, 
kezük ügyébe eső tárgyat s cl is tüntet. A gyá­
ros följelentést tett a rendőrségen, de a betörőket 
éjfélig hasztalanul keresték s nem is sejtik, kik 
lehetlek.

— Gennari bünpöre. A szerencsétlen 
Erű nősz István rossz szellemét, Gennari Jó­
zsef vivómestert A Nap leleplezései nyomán 
tudvalevőleg pörbe fogta a. királyi ügyész­
ség. A halálra hipnotizált ügyvéd hozzátar­
tozói zsarolással vádolták a „jó angyalt“. 
Ebben az érdekes hun porben szombaton, 
január 4-én lesz a főtárgyalás. Gennari ma 
Kölnből a fővárosba érkezett, hogy a főtár­
gyaláson r észtvegyen.

"b Vakmerő rablás. Bedől: István né, szü­
letett Szabó Julia gesztenyesütőnő nagyon ta­
karékos asszony s az a passziója, hogy sors­
jegyeket vásárol. Hatvankét különböző sorsje­
gyet, vett apránként s ma elhatározta, hogy új­
pesti lakásáról hejön a fővárosba és utána néz: 
nyert-e valamelyik sorsjegyével? A villamos 
kocsin, a mely Újpestről behozta, melléje ült egy 
körülbelül húszéves legény s folyton molesz­
tálta a negyvenesztendős asszonyt. A nyugati 
pályaudvarnál leszállóit Bedőkné s a legény az­
után se tágított mellőle, hanem szakadatlanul 
szóval tartotta, szerelmi ajánlatokat tett neki. 
Elkísérte az Erzsébet-kürnt 48. számú há­
záig, ahol a nő bement ifjabb Schön Ármin 
banküzletébe s megnézette, hogy a sorsjegyeit 
kihuzták-e. Onnan gyalog ment a Népligetig s 
Kispestre szándékozott kijutni, — mindvégig 
gyalogBz-errel, mert hát a sorsjegyek nem hozták 
meg a várvavárt főnyereményt.. A legény nem 
hagyta el. A kispesti vasúti átjárónál, a hid alatt 
megtámadta az asszonyt, fejbevágta, letiporta s 
elrabolta a kézitáskáját, amelyben a. sorsjegyek 
voltak ötszázkilencvennégy korona értékben. Be- 
dökné följelentést tett a rendőrségen az isme­
retlen gonosztevő ellen.

~ Egy család tragédiája. A csabai Bar- 
tók.v-család sokszor állott országos szenzációk 
középpontjában. A család feje Bartóky László, 
igazgatója volt a csabai Népbanknak, amelynek 
bukása annak idején európai szenzáció volt. 
Bart ők v százezreket sikkasztott; a bank bukása 
majdnem lázadásba kergette Csaba kifosztott 
népét. A család másik híressége a sikkasztó 
bankdirektor leánya, Bartóki/ Matild operaéne­
kesed volt, aki Perottiviá, a világhírű tenofis- 
távul Amerikában keresett jobb hazát. Most 
Bartóky Lászlónéról érkezik bus hir Békéscsa­
báról. A derék úri hölgy előkelő szerepet ját­
szott férje bukásáig a fővárosi társas életben, 
sok jótékonysági mozgalom vezetője volt. A szé 
gyen és az irtózatos csapás, amely férje letar­
tóztatásakor érte, megtörte, visszavonultan élt, 
nem mutatkozott seholsem. Egy két, hét óta 
elmezavar tünetei mutatkoztak a szerencsétlen 
urinsszonyon. Leveleket Írogatott, Wekerle Sán 
dór miniszterelnöknek; a szomszédait különféle 
rémes mesékkel ijesztgette, sőt utcai botrányo­
kat is provokált. Sötétség borult a boldogtalan 
aesszony elméjére; családja a Schivarzer-szans 
tóriumban fogja elhelyezte! ni.

"v Százkoronás arany. Az alkun egy szép. 
kívánatos újévi ajándékkal lepte meg a népet. 
Ma forgalomba kerültek az uj százkoronás 
aranypénzek. Harminchárom gramm suiyu. 
egyik oldalán a király alakjával, másik oldalon 
a nemzeti címerrel, a szélén Bizalmam at öd 
erényben kiáltással ékesített szép csengő arany 
az uj százkoronás. Az uj pénz. különben Ferenc 
József negyvenéves uralkodásának jubileumára 
adódott ki. Miután igy előadtuk az uj pénz sze 
mélyleirását, azzal a sablonos kívánsággal told 
juk meg a dolgot, hogy a ríjon isten mennél töh
hét belőle oasze;» tilvgouitikngJv
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* A HIR *
™ öngyilkosság egy szállóban. A Haj. 

nal-utca 6. számú Ualaioii-szállóban ma szobát 
bérelt egy fiatalember, oki bejelentő-lapjára ezt 
a nevet irta: Szondnes Arnold budapesti keres­
kedő. Bezárkózott s nemsokára főbelőtte magát. 
Szörnyet halt. A kiküldött rendőrtiszt viselő az 
életunt egyik zsebében Ernák László névre szóló 
ujoncozási igazolványt talált s még- több olyan 
iratot, amelyből következtetik, hogy az igazi neve 
Hanak László, Ezt irta utolsó levele alá is, 
amelyben a rendőrséget kéri, hogy a holttestét 
ne boncolják löl. Bevitték a törvényszéki orvos­
tani intézet boncoló termébe.

““ Razzia. Szilveszter éjszakáján nagy és 
hasznos razzia volt a főváros területén. Kétszáz- 
huszonhét munkátalan és lakás nélkül való em­
bert fogtak össze; legtöbbet — negyvenhetét — 
a Józsefvárosban.

TÁVIRAT * TELEFON

KESERtiVIZ IJtij ííab

öngyilkos gyógyszerész
A morfium halottja

Miskolc, január 1.
Balogh József, a miskolci Korona- 

gyógysztórfár tulajdonosa ma öngyilkossá­
got követett el és meghalt. Tegnap este, mi­
előtt a gyógy tárt bezárták, személyzetének 
jókedvűen boldog újévet, kívánt, kezet szo­
rított mindenkivel, hazament, lakására és 
leveleket irt. így többek között családjának 
is irt Sátoraljaújhelyre. Az utolsó levélre rá­
írta a keltet: 12 óra 35 perc és ekkor vissza­
vonult szobájába. Azt hiszik, hogy az öngyil­
kosságot éjfél után egy órakor követte el. 
Nagy adag morfiumot vett be. Heggel holtan 
találták ágyában. Balogh öngyilkossága vá­
rosszerte nagy részvétet keltett, mert köz­
ke d veit ségü ember volt. A gyógyszerész-tes­
tület elnökét vesztette az öngyilkosban.
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X Sok ezer ember áldja a koronaszeszt, 
mely őket c-suz-, köazvény- és egyéb fájdalmaktól 
teljesen meggyógyította. Ára 1 korona. Megren­
delhető Remotey D. gyógyszerésznél Turkevén. 
Budapesten, Török József győgytárában.

Meglepi a szülőket
f SCOTT-féle Emulsio hatása minden alka< 
lommal, ha azt angolkórban szenvedő gyerme­
küknek adják. A SCOTT-féle Emulsio feltűnő 
gyorsan gyógyítja és izmositja a gyermeket,

erősiti a csontokat
és elősegíti fejlődésüket. Ily 
rendkívüli gyógyhatás valóban 
csak ily kiváló szenei érhető el. 
A SCOTT csakis elsőrendű al­
katrészeket tartalmaz s az 
eredeti SCOTT-féle eljárás 
okozza,hogy hatásában felülmúl­
hatatlan és nemcsak fiatal és 
öreg, hanem még a halál kii- 

»AriÄ ,Ta" szőbén hitt gyermek is könv- 
EcoTT-féiemód- nyen emészti.Her védj egy ( t “
kíúw'^gyo” E?y crcdcli Sn* dra 2 líorena SO fillér.
lembe venni. Kapható minden gyógytdrban.

Az első szocialista állam
Újságíró a megalapítója

London, január 1.
Nexvyorkból. jelentik, hegy január végével 

körülbelül 500 főből álló társaság a. Csöndes 
Óceán egy szigetére megy letelepedni Práter 
amerikai újságíró és szociológus vezetésével, aki 
megalapítója a gyarmatnak. Práter az amerikai 
lapokban fölhívást tett közzé, hogy csatlakozza­
nak a társasághoz mindazok, akik nj életet akar­
nak kezdeni ée van ezerötezáz frankjuk. 
A szigeten köztársaságot fognak alapítani. 
Elnököt választanak egy évre, minisztériumot is 
szerveznek, de hadügyminiszter nélkül. Az uj 
társaság szabályai szerint a gyarmat minden 
polgára naponta hat árát tartozik dolgozni s 
évenkint egy hónapra szabadságot kap. Eddig 
amerikaiak, norvégek, írek, oroszok és finnek 
jelentkeztek, akik különféle foglalkozási ágat és 
mesterséget űznek.

Ezer
* REGÉNY- *

A HÍR számára iVa:
7 BERKES IMRE

Kifizette a szállót cs 1 akaske vésésre in­
dult. Jóformán ezzel telt el az egész napja. 
Jo messze az iskolától, egy özvegy asszony 
házában telepedett, nu-g Szilárd. Kis szobát 
bérelt, olcsón, abban is megállapodott az 
asszonynyal, hogy nála eszik, hogv utólag 
fizet, mert ó is utólagosan kapja a fizetését. 
Minden nyugodtan, zökkenés nélkül haladt 
utján. Szilárd már nem volt olyan ideges, de 
meghagyta az asszonynak, hogy kora reg­
gel keltse tel, nehogy elkéssek. Ezen az éj­
szakán sokkal jobban aludt, mint a szál­
lóban ...

y.

Felnyolckor már az iskola elsőcmeleti 
folyosóján sétálgatott Szilárd. A tanítónők 
közül még senki sem érkezett meg, nem 
tudta, melyik szobába menjen, az igazgató­
nőébe, vagy a tanácskozási terembe. Neki 
meg nem volt külön szófiája, de az igaz- 
gatónó már tegnap említette előtte, hogy a

A pogromvezér tragédiája
Véres látomásai voltak. Őrjöngésében 

öngyilkos lett
Boriin, január 1.

Varsóból táviratózzák, hogy Tikanowski 
ezredes a helyőrségi kórházban tegnap mrg- 

I.kJ?nowski aki a siedlitzi po-

Kenderessyné szobáját majd rendelkezésére 
bocsátja.

János meglátta a tanár urat. Előzéke­
nyen koszont neki, aztán felszólította, hogy 
menjen be a tanácskozási terembe. Szilárd 
halas volt az útbaigazításért, még cpy ke­
vés ideig a folyosón sétált, sorba köszön­
tötte a mellette gyorsan tovasurranó növen­
dékekét, majd bement a terembe.

Ide nem jött senki, egyedül üldögélt itt 
nyolc óráig, egy könyvben lapozgatott a 
mikor belépett János.

, Az igazgatónő nagysága kéreti a ta­
nár urat.

Köszönöm, — mondta Szilárd, föl­
pattant helyéről és hesietett az irodába Kiss 
Etel egyedül volt itt, a többiek, gondolta Szi­
lard, mar nyilván megkezdték a tanítást.

1-pyütt mentek be az első osztályba 
Szilárd kissé izgatott volt, a mikor a zsúfo­
lásig megtelt terembe belépett. Elül az igaz­
gatónő, fellépett a katedrára, Ő utána’ látta 
az egész osztályt, a leányok mind fölálltak s 
kíváncsian, komolyan néztek rá, lehettek 
vagy negyvenen, vörösliaju három volt, ezt 
rögtön észrevette Szilárd, fitosak, szőkék 
feketék vegyest, tiszták valamennyien, jó és 
ócskább ruhában, rövidszoknyás kis frus­
kák, mosolygós szeműek, várták, mi fog tör­
ténni. h

Az igazgatónő minden ceremónia nél-

eromot, rendezte, a vérfürdő után buskomor 
lett néhány hét előtt pedig kitört rajta az 
üldözési mánia; főbe akarta magát lőni, de 
a, $>nlyó lábát fúrta át. A kórházban ampu­
tálták a lábát, némileg jobban is lett de 
közben ismét kitört rajta az üldözési mánia. 
Egyre véres árnyakat látott maga körül, a 
melyek elől menekülni akart s ezért az ágy­
hoz kötötfek. Tegnap üszkösödésbe ment át 
a lába és meghalt.

A gyilKos ttizérKapitány
Szeretőjével együtt ölte meg a férjet

Berlin, január 1.
.... ßctäncbnk őrnagy gyilkosa. Góbén kapitány 
u1.. ?, , az6rt váHalta magára a bűntény

elkövetését, hogy Így az őrnagy feleségének sza­
badsagai biztosítsa. A gyilkosságot kiskaliberű 
tm-gópisztofvlyal követték cl; katonatiszt pedig 
aligha használt, volna ilyen játék fegyvert. A ka- 
pitany a vizsgálóbíró előtt ezt mondotta:

Schönebeck őrnagyot én öltem meg 
ftp revolver lövő-sei és tettemet teljes megfonto­
lássá! követtem el 1

A vizsgálóbíró ma egy óra hosszat faggatta 
a századost, aki hatalmas termetű ember, de a 
Kihallgatás alatt egészen megtörött. Gäben szá­
zados mindenképpen iparkodik Sohönebecknét 
tisztázni, mintha, még csak sejtelme sem lett 
vobia semmiről. A vizsgáló hadbíró azonban több 
körülményből azt következteti, hogy Schöne- 
beckne be volt avatva a gyilkosság'tervébe sót 
az sincs kizárva, hogy ö ötté meg fér',,it.

kehombecknel még tegnapelőtt letartóztat-
tak, mert. feltétlenül biztos, hogy ő is bűnrészes 
Eddig csak annyi szivárgott ki, hogy Schöne- 
beckno is részben beismerő vallomást tett. Azt 
rifím tagadta, hogy közte és Göben százados kö- 
zott bonn.pol: óta meghitt szerelmi viszony volt.

Góbén százados eleinte úgy akarta feltün­
tetni a dolgot, mintha önvédelemből ölte. volna 
meg az őrnagyot, mikor tét lemérték, hogy az év 
szakai, feleségénél töltötte, de a, vizsgálóbíró 
fölmutatta Sehöncbeekné levelét, amelyet laká­
sán elkobozta* es amelyből kitűnt, hogy mind a 
ketten joelore megállapodtak a gyilkosság terv-, 
ben os a, kedvező alkalmat várták, amikor élte- 
'ir*Sf;k ,lab al»l « fénet. A vizsgálat adataiból ki­
derül, hop Goben akkor lőtte agyon az örn.i- 
gyot. amikor karácsony első napján hajnal felé 
‘A,™ *°"ni M omolt trail. Az revolverrel 
NV* d?„ P^tolya csütörtököt mondott;
ekkor («oben előrántotta revolverei és Éteri tot te 
az őrnagyot. u

J A FEJE,

I kül mutatta he Szilárdot, srorgalomra ín-
I tctte. a kl? ^anyókát, kezet fogott a tanár 
! úrral, aztan kifele indult.

Szilárd az ajtóig kisérte az igazgatónőt 
ott melyen meghajtotta magát.
- . “ T,cs*?k Jcü1"i. — mondta Szilárd s 
intett a kézével, mert néhányat! még állva 
maradtak. A hátsó pádban valaki hangosan 
toikacagott. egy pillanatig tartott ez a friss 
élénk kacagás, a fél osztály mozgott, a - első 
padokban ülők hátranéztek, hogy lássák fi 
volt az az illetlen hátul pedig négy leány 
melven a pádra hajtotta a fejét, ezeknek az 
areat nem is látta Szilárd. Nem szólt sem - 
nnt, ez a különös hullámzás hamarosan cl 
ült, sin csönd támadt, a négy leánv is las­
san fölemelte a fejét, háromnak nyugodt, 
szelíd volt az arca, a negyedik ki volt pi­
rulva. Ennek vörös haja volt.

Szilárd leült, még mindig nem szólt 
semmit. Majd fölállt, arra gondolt, hogy szi­
gorúan kell viselkednie, különben minden 
nap kinevetik. A vöröshaj ura mutatott;

— Hogy hívják magát?
Egyszerre tiz leány ugrott föl.
~ Nem nem, — intett Szilárd, - ott 

hatul az utolsó padban.
_ Nem akarta azt mondani, hogy vörös- 

haju, mert felt, hogy megsértődik.
_________ (Folytatjuk.)

No tétovázzék, bánom n__ ____ ....
használjon azonnal DßTßlV l$-fc':i0 Ml I (Gi R A I BUÍ nney+íl lát

*' «"KenibM, k,phli4 '»*Wn PMtil sitilitá* J italra: re.i<,!é$n*l

Beretvás-féle
( Hr,Mír: Beretrts Timi, üÄ.IÖmSS
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A HÍR

színházak
Csütörtök, 1908. január 2-án.

M- KIR- OPERAHAZ. , KIRÁLY SZÍNHÁZ.

Az eladott menyasszony
Kezdető 7 órakor.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

A vetélytárs.
Színmű 4 felvonásban.

K eziloto 7 órakor.

Varázskeringö.
Operett 3 felvonásban

Kezdete 7i/a órakor.

várszínház.

Mary Ann.
Vígjáték 3 felvonásban 

1.iiy.(l(4o 7 ura!: ír

vígszínház.

népszínház.
(Víg-Opera).

D. o. 4 órakor méivékelt hely- 
Arakkal :

A jókedvű Matyó.
Kale:

Acélkirály.
Színmű 4 felvonásban.

Kozdoto fél H órakor.

URANIA SZÍNHÁZ,

Tündérszerelem.
Operette 3 felvonásban.

Ix ez dote 7*/s órakor.

magyar színház

Marokkó.
Kezdető VaR órakor.

A dada.
Kezdető fúl 8 órakor

Modern Színház - Caharef
AndrAsey-nt 69.

Telefon 93-16.
5 ftKlnpnrif IrAfa. *24 innUt* 
tiltó művészi mniránailin, 
3 linviiKtntó kis beliézrit. 
Szerzők : Sxomaliár.yt llel- 
fiit, Ttol 11.4r. Hzon-vlok : 
M(Ml|f.rna7.iiy Vilma, Vörös 
Ili, Kelet) Juliska, Poor 
l.lll, \yrtral, IIAr«*ou.v, 

14 ahol* Koros.
Kezdete 9 órakor.

Első

Alföldi Cognacgy ár
Részvénytársaság

és szeszfinomitó gyár
által üzemben tartott

I Itt vegyünk! Itt jót kapunkTI

Kosmos
vegyészeti és kozmetikai laboratórium
GS-yör, IíaroHs-ut.

fc'l'UES CAPRICE||
iriTK'n. •» keleti néray-ntes 18. -l -r0nde!0'Jf »zeBluk:

BOTT sAndÖT
Ma ói mindennap:

I-.gynrgyed 10 ó rákot Kg-ynngyod 10 órakor!

„Leánynézőben“.
Rohózat. Irta- Nntyr. Rondnrti: 

'>gyed 11 érékor! üjdoniág!
Rótt Sándor.

Negyed it órakor’ ,

«Kirándulás a szabadba11
(i:in An»IIUi- In» Freie). (CAlliRKT)

elfndj* a Kulit'..i oiprloa «gesz személyzet». — Hen'leató’t •
IJelg. r Üsd liaUeimetler éz Bott SAndor
II énknrí Treblteeh (»Andor sj szólójára! ’

V,^,! végair

Kecskeméten

Abarack egyedüli termelőhelye
Kecskemét.

Kecskeméti különlegesség.

Barack-pálinka
L pálinka tiszta kezelése és 

kellemes ize folytán az úri körök 
kedveit itala.

Hazánkban egyedül Kecskemé­
ten mi főzzük óriási mennyiségben 
sárga kajszin-barackból, amely Kecs­
keméten millió métermázsa számra 
terem.

Csakis az a barack-pálinka va- 
odi, melynek palackja „valódi kecs­

keméti szalaggal és a mi pecsé­
tünkkel van ellátva.

Ländliche Unschuld“ i 1 Barack-pálinkar
Buil.’fak ImJiézit. Irt»: Hmtjr. Rmili-r.6: Werner Sau« 

H'nrrall pénztár óólelótl 9-1-ig fAn á—8-lg.
ár l-.c -uneletl Caelno rte Pan.-bii, minJon e.t, mi

1 -■ngoi ó.' 'marii kdl6nl..*e«i«4e!r t,.

I lit. üvegekben

Budapesti
(Pcnbonníere) CABARET“""'21 "■Telefon 52—88

pa­
li3“

Minden eefe »—12-lr n JANl'.tRI

ÜJ MŰSOR

Égetési
úv

1900- as
1901- es
1902- es
1903- as
1904- es
1905- ös

8 í 50 
7 50
6 I 59 
5 50
4 I 5!) 
3 50

hordókban

Minőség * Mer
-. .L. k r
1900. évi főzés 8 _
1903. „ „ ■ 1 _
'904. „ „ 6 -
|9Uó- » . | 5 -

• 1906. „ „ 4 -
1900. . .. I 3 25

4 uj színdarab, 25 uj cabaret szám, 4aj színpadi tréfa,
PAhié/n?,k : N"lcy Eartre’ Rózsi, Felen oty Kórolv
v..bl«„ Cornel.», Ba.ogh Bo.he, Bíbor Olga, Kepf jóun.' 

3»Jó, Huszár, Uabányl, Mahr, Kováry.

Zhf»ír.ne!r,lrnlrAKOe,a.tb *■ An.lr«e.rnt1; »er-nei, Andrá».y-ut 4. es » Cabaret ge,„tárán.,1.

A mai kornak megfelelődig modern
módra t'ormd. zeit miliőimtlnkbon

MAXIM fényit épek
9 línr 17 ^ ,d n,‘ nagyágban, pa^epartoQt-val együttBor., színezve 4 körönéért. s.jyébb fényképek igen 
^ £ olcsón késflllnek

KAitimMi ti:ství:hek
rónykóoóazetl ós featósze I műtermében ___

Budapest, Dohány-utca 73-75 a Néwyork-palota közelében.
KÉPVISELŐK WINDENOTT KERESTETNEK. -

Páratlan a maga nemében 
ós rendkívül alkalmas

KARÁCSONYI és ÚJÉVI

= ajándék =
4 darab különböző magyar kulacs és 
korsót a legszebb magyar motivumu és 
icbttsti daranok a legfinomabb kecskeméti 

különlegességekkel.
Barack-pálinka 
Barack-connac 
Barack-créme

Kecskemétijkeserü 
I. gyógykBserü 
.I gyomorkeserű

VHAjflilrn

zongorák
mint

Büsondorfer, Ehrbar, Beo fi­
steln, Ibooh, GnveauPáriabil 
stb. Icgolo.ióbbaa vásárol, 

hatók és bérelhetők.

Keresztély
hírneves zoegoratermébee) 
= Budapesten, = 
Váoi-körul 21. az (I pared var)

48-as likőr és 
Alföldi cognac-ka
töltve, bérmentve szállítva bár­
mely postaállomásra ládánként

15 korona.
Ezen csutorák, korsók a legelőkelőbb 
szalónok ós ebéül >k díszei és az el kelő 
úri osztály háztartásában teljesen nélkü­

lözhetetlen.
Jou rasztalok nélülözhetetlen dísze

Ä kecskeméti különlegességek
mindenütt kapható,

Tyúkszemet, bőr- 
kemónyodést azon­

nal eltávolít a 
KAISER-féle Tyuk- 
szemhalál ára 70 fill.

Fagy-, viszketés 
és börbajok ellen a 
„KOSMOS'-fagybal- 
zsam !)0 fill.

A legjobb ós leg­
erősebb sósborszesz 
azErdsósborszesz. Ez 
maga az, erő ós 
eirészsóg. Ára2kor., 
1 kor. és 80 fill.

Csodás hajnövesztő
Peilicose ára 3 kor.

A szépségápolás 
biztos szere a 

„HOPPÁ“ ára 2 kor.
50 fillér.

Minden kérdésre 
szívesen felel a 
„KOSMOS“ - laborato • 
rium, hol ezen cik­
kek kaphatók.

Megbízható !! Olcsó

Hosszas kísérletezés után sikerült P. BOYEP 
.párisi (Boulevard Slrassbourg 12.) gyógyszerésznek 
- ügv oly gyakorlatias ós elismerésre méltó szert föl­
találni, melytől a haj egyszerű bedörzsölő > után ter­
mészetes hullámos lesz és hullámosságát 10—12 napin 
megtartja. Bebizonyított dolog, hogy a sütés a hajat 
rövid idő alatt tönkre teszi, de meg oly sok fáradt- 
* -.aLlsJár: h°g.Y "gén sok hölgy inkább lemond 
a sütött hajról, minthogy haját tönkretegye, vagy pe­
dig naponkint órák hosszáig sütögesse. De legfőbb 
sikero °

/Ä

őzen szernek, moly „Ondulatrice“ néven jön forga-, 
lomha, hogy az nem oly kikolmizott, mesterkélt 
hullámossá teszi a hajat, mint a sütövas, hanem 
mint az itt föltiintetett ábrán is látható, szép, lapos, 
természetes hullámossá. Orvosilag felülvizsgálva- 
teljesén ártalmatlan. Festett hajaknál is használ- 

H I ‘ató. Számtalan olismerö-levél. Egy üveg „Ondulatrice“ 
ára 3 korona. Megrendeléseket utánvét mellett esz­
közöl a magyarországi főraktár: Török József 
gyógyszertára Budapest, Király-utca 12. és Andrássy-ut 26

Egy háromszobás lak- 
berendezés 360 forinttól
jSStSXfíMSSh.'íf’; Igg.-ffe-'
^/lal, 6 ebédlGsxélc, 1 »zonyegdlvén, 120 frt. 1 ’kininé 2 
fotnl, - fan lázi» izék, 2 Illőim, 1 .szalonasztal és 1 konzol 
. tükör selyemmel vagy plüssel hevonri 110 frt. Nwrvobb é. 
finomabb berendez»- DIITeDf),/ „igyon olo.á Lakért 
sek, valamint egye» DU l UHUK nsgy vilaeztékbin. ’

lakbérén«»**») I 
váll átkozó 1NAGY IMRE b„=.

Budapest, Váczi-körut 9, I. em. Szerecsen-utca sarok
865 képpelellatoft legraol ornobb albumunkat 50 tUlérlevAi™» i 

beküldése ollenébon megküldjük. y g I

Hitlinger Dezső
olpög-yaroM

Egerben, Piac-utca 5. sz.
(Heves m.) Saját házában.

Újdonságok amerikai cipőkben ... 7 5q
Borjúból sima v. botótos erős talppal ... ... s'._ 
\ ixos bőr fűzős cipő elegáns forma g.—
Amerikai boxbőr füzöseipő 5 frt és 5 50
Francia sovro f z s f, frt, gombos .........550
Posztóhagai la bőr körül 6.50, oroszlakkai 7 — 
Toljo-en vi .mentesített bagaria csizma erős

dupla-talp al ...........................
Elegáns h >x-hór csizmák, gazdászoknak 
lialina-csizma bokáig érő Iörborltással 
Női box-hör rugós vagy fűzős cipő 
N 1 sovro fűzős, selyem'rlcot-béiós "" 
Eiiv-aizmák erős borjubőr duplatalp. 3—8 

év g 3.50, 9-12 évig 4 frt 12—15 évig 4.80 
Megrendelések az ország bármely részére gyor­

son teljesittetnek.
Mértéknek elegendő, ha harisnyában egy lap papi­
rosra állva, a lábtalp körvonalát lerajzoljuk.

10.—
13.-
8.60
4.80
5.20
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Ajánlatokhoz, melyeket valamely jel­
ibe alatt küldenek a kiadóhivatalba, 
ne tessék eredeti okiratokat mellékelni, 
mert érettük semmiféle felelősséget 

nem vállalunk.

E rovatban minden sző egyszeri beiktatása 4 fillér, vastagabb belükkel 8 fillér.

Azokat az ajánlatokat és leveleket, 
melyeket az apróhirdetés tr eg,jelenesé­
től számított négy hét alatt címzett­
jük el nem visz, a kiadóhivatal meg­

semmisíti.

A NAP - A HÍR apró- 
hirdetési levelezőlapjai 
kaphatók: Budapesten és 
a vidéken minden hírlap- 

elárusítónál.
ÉRVÉNYES 10 SZÓIG.
Ara 20 FILLÉR.

Olcsón levelezne!
mindenki, aki

A Nap : A Hír
apróhirdetési lev. lapját megveszi 
Érvényes 10 szóig. Ara 20 fillér. 
Kapható minden dohány tőzsdében.

Házasodhat
mindenki, áld

A Nap : A Hir
apró sírd etési lev. lapja utján hirdet 
Krvéojres 10 szóig. Ara 20 fillér. 
Kapható minpen dohánytözsiiében.

Állást kaphat
mindenki, aki

A Nap : A Hir
apróhirdetési lev.lapj> utján hirdet 
Érvényes 10 szóig- Ara 20 fillér.
Kapható minden dohány tőzsdében.

Kereskedelmi-
iskolát végzett, a könyvelés­
ben jártas gyakornok azon­
nali belépésre kerestetik. Ma­
gyar és német nyelven írott 
ajánlatok Ügyes jelige alatt a 
kiadóhivatalba küldendők. 
_______________ _ 17321

Cipésztanonc
felvétetik vidékről. Őrlik 
Andrns, Tböküly-ut 22. 184.57

Állást Keresők

Betöltendő állást
hirdethet a legsikeresebben

A Nap : A Hír
apróhirdetési lev. lapja utján. 

Érvényes 10 szóig. Ara 20 fillér. 
Kapható minden dohánytőzsdében.

Oktatást
nyerhet mindenki, aki

A Nap : A Hir
apróhirdetési lev.lapja utján hirdet 
Érvényes 10 szóiv» Ara 20 filler. 
Kapható minden dohánytöz.sdében.

A t. c. gazdaközönség
és iparvállalkozók figyel­
mébe ajánlom 1884 óta fenn­
álló gazdasági és Iparsze- 
mólyzefokel elhelyező irodá­
mat. Gazdatisztok, gépészek, 
kovácsok, molnárok, szesz­
főzők, kertészek, kezesség 
és felelősséggel, főnököknek 
díjmentesen elhelyoztetnek. 
Krakauer Ármin, VI., Nagy­
mező-utca 25. ezim. Telefon 

£4-70. 10.003

Gyermektelen
házaspár 1000 korona óvadékkal, 
nagyobb házban házfelügyelői : 
állást keres. Cim: Hzü vétség- 
utca 21. ajtó X. 519

bálé-, ebédlő-, szalonberendezések, 
továbbá uriszeba, irodaberendezé­
sek, réz- és mahagóni buterok, 
szőnyegek és függönyök, bőrgarni­

túrák eladása es vétalo

WECHSLER KÁROLYNÉ
VII., KIRÁLY-UTCA 23., I. e

(Kazinczy-utca sarok.)

Alkalmi birtokvétel. BeS£ölÖ qéöfik
«•?£ 1, . 4- I..1J tál *•’ *•

OKtatás
Polgári,

gimnáziumi, magánvizsgára lelki- 
ismerntesen előkészít: „Kerekes“ 
A!iuássy-tér hi. 7602

Bútor
legolcsóbb közvetítője

A Nap : A Hir
apróhirdetési levelezőlapja. 

Érvényes 10 szóig. Ara 20 fillér. 
Kapható minden u'ohánytőzsdében.

Adás-vétel
legolcsóbb közvetítője

A Nap : A ÍSir
apróhirdetési levelezőlapja.

Érvényes 10 szóig. Ara 20 fillér.
Kapható minden dohány tőzsdében.

Angol.
francia, német, zongora-tan­
folyamok :t és j írtért. X fii.. 
Vag-fltc« fülel z. 4. 10016

Cimbalom-tanítónő
tanít kitűnő módszer szerint 
kottából vagy cigányosaa, 
mérsékelt áron, úgy Faját !• 
kásán, mint házon kiviil. MA 
rom hónap alatt biztos ered­
mény. VII., Óvoda-utca 19., 
III. em. 82. 688

Ujrenelnzcrti

BUTORHSTEL.
fintorok osnUi« a legjobb 
kivitelben kaphatók készpénzért 
v. banknál törlcsztliető részletre
BALÁZS és TÁRSA butorraktárában 
Budapest VI., Révay-utca 3. szám.

Váci-körut mellett.
A vásárolt bútorok értékét egy 
bank fizeti nekünk ki. y. yoVo 
tehát a banknak marad adósa, mi­
által a bútort mindenkinek kész­

pénz-árban számíthatjuk.
A bankkölcsönt sem részjegyzés 
sem egyébb költsék nem terheli.

Adás-vétel

375 kát. hold urlbirtok tel­
jes felszereléssel, 200 hold- 
nyi oszt vetéssel, nagyon 
kedvező fizetési feltételek 
mellett örök áron eladó. A 
birtoknak 230 ezer korona 
az Áru. Az eladó csak oly 
komoly vevőknek ad fel­
világosítást, akik 50 80
ezer korona készpénzzel 
rendelkeznek. Cima kiadó­
hivatalban. Ügynökök ki 
zárva. 702

4'oSiimlmi
lemezek <•* 
Sienjercrek :<
legjobb fel\ «’••ölei 
itt kap ha lók dup- 
l:i nr.gv Icuh'Z 
1 K .»<) li llór, 
újdonság lilipul 
dupla lomczvk 

körömi, .lavibisokat el foga 
n.AXWAVHR IHltt: érás 
P.urlapóst, VI. Bziv-ufer. I ■.
(Andrássy-ut és hövülde-t r !,«•/.' i)

fmwBi 
mmmm

Pénz A

Pénzkölcsönt
banktól vagy priváttól gyo. sím 
szerzők. Márton, fíákóci-.i-ut ofi. 
Válaszbélycg. Telefon szú ni 61—7» 

10265

30

1905—1906. évi teljes év* 
i folyama diszkdicsben tokin- 
lollel arra,. Iiogy az lílOT. 
évfolyama már 1906. ja a. 

j 1-én szintén ilii-zkütésbmi 
1 mogjolonik, 190«. jan. 1-ig

Biliárd-asztal,
nagyon olcsón eladó. Kőbőr- 
reg Rándoi-ulca so/A., föld- 
szint 5.

4*.
.515

fel-

Antik
olcsón eladók. 
LG. I. cin. 7.

képek
Cscngery-utca

Gramofon
hanglemez. dupla,
I la Mii; 
18.

/i?!i

Személythitel
bármily foglalkozással bíró, 
hitelképp* egyéneknek. Jel­
zálogkölcsönt házakra, tel- | 
bekre, építkezésekre, első, | 
második óh harmadik beke­
belezésre, 4 százalék kamatú 
törlesztetett pén/köld-őnt föld­
birtok™, G:» évig terjedhető 

vissza fizetésre. ugyszintén
tiszt viselő-kölcsönöket gvoi - 
f«n közvetít Bolh Dezső in­
tézete, Budapest, JíoMmihil- 
ler-utca l. sz. (\ráln*zbél>egi 

i íM 11

Készpénzkölcsönt
leggyorsabban kaphatnak ka­
tonatisztek, tisztviselők, ke- 
re-Ledől;. iparosok. gyári 
munkások, kezessel, esetleg 
beiáblázásia. Ilcrmann, Csen 
ger\ -Uten ‘_>G. J|. js, ;,i i

a 3 kora r? a
finom szövetből divat n 
férfiöltöny v. iélikahátwt 
mérték után remek r,zi­
lál. es finom klvit-?lbon 
.Hazai Vorsnnyszabósá 
Budapest, VII., Thököly- 
(CsümÖri)-at 3. szám 
I. em. Vidékre mi.i- 

ták bCrmontvu.

Árért Kapható, 
•tóit HDIDI’.SX

Budapest
9 ,

y

Beraktározás!
előlegez >-

raórsékelt 
MogmndWIii1 
kiadóhi vatnläbaii 
Vili., Rökk Szünrd-iilea 
továbbá minden könyv is 
lia]iirkei’p.-ki'ilésl'i-'i, vei. - 
mini a;: összes lilrloi-olárn- 
»itókuál ury IJudoposten 

mint vidéken,

y&./.,

Lakás
egolcsóbb közvetítője

A Nap : A Hir
apróhirdetési levelezőlapja. 

Érvényes 10 szóig. Ara 20 fillér. 
Kapható minden dohán ytőzsdébea.

Pénzkölcsön
legolcsóbb közvetítője

A Nap : A Hir
apróhirdetési levelezőlapja. 

Érvénye* 10 szóig. Ara 20 fillér. 
Kapható minden dohán ytőesdében.

Gyümölcs
legolcsóbb közvetítője

A Nagt
, apróhirdetési levelezőlapja.

Érvényes 10 nzólg. Ára 20 fillér. 
Kapható minden dohán ytözsdúben.

Üzlet
legolcsóbb közvetítője

A Nap : A Ilii*
apróhirdetési levelezőlapja.

Érvényes 10 nz'Mzt. Ára 20 fillér.
Kapható minden «iidiánytőzsdébon,

Ingatlan
legolcsóbb közvetítője
/St fauna • A» mi ma (*»- » x *

Zongoraleckéket
aduk havi 3 írtért. Prater-u,
Hl. 34._____

Korrepetitor
chéclk oszt ért. uzsonnáért 
vétetik. (inray-tér II. III. 21.

Parlamenti
gyorsírók által vezetett ma­
gyar, német gyoMró-iskoln.
Díjtalan gépirAs-oktatás. Ma- 
gyár-német fogalmazás. Ke- 
reakcdtilml akadémiai rendes 
tanárok által oktatott rcak. 
tantárgyak. Az Országos Ma­
gyar tiyerBiró-ílgyoRÜlat hi­
vatalos tanfolyamat. Alapí­
totta Marko vies Iván 1883.
Havonkint uj tanfolyamok.
Tájékoztatót küld a 
berger Szakiskola, ezelőtt 
Gyár-utca 4., (moat kizárólag 
Liszt Ferezic-tér 10.) dinre 
vigyázzunk! A rzuklakola 
Irógópcégektől a más utánzót! 
nevű tanfolyamoktól függet­
len.) Telefon 64 -88. Nyitva 
scept. i-t45I iiiliut t ág.

Kolozsvári
jogtudományi ét áilamtudo- 
mányi szigorlatokra, állam­
vizsgák ru és alapvizsgákra

Amjr# I igen lelkiismeretesen és log-
B# 'll* alaposabban, igen rövid idő ; y «cveiizlet 

alatt és olcsón esők mi hé- I Fischer I 
szitunk elő kipróbált mód«/«- ( |x;, !iolI.«i-*.!i 
rtinkkel. A vizsgálatok sike­
rét biztosit ja G év óta fenn­
álló intézetünk, amely min­
dig kiváló eredményeket pro­
dukált. Az előkészítést e té­
ren elsőknek elismert, szak­
avatott egyéniségek végzik.
Részletes felvilágosítást ad 
Dr. Erős Vilmos jogi szemi­
náriuma, Kolozsvár, Magyar- 
utca 2. Telefon.

30350

Fegyverek
majdnem uj állapotban kato­
nai piisk:iniüve.r?f-l kipróbál- 

' va, Werndl rendszerű hosszu 
j gyalogsági 12 kor. Werndl 
j rendszerű rövid lovassági ka- 
1 rab élv 1*4 korona. Kropaesek 
I esendürségi ismétlő tárkara- 
I bély i.G K. Bármelyikhez szu­

rony tokkal 2 K.. szíj ‘2 K.,
! töltény d: bjrt l‘j fillér. Meg- 
' rendelhet fik Blum Sándor ud­

vari és hadseregsrálJitó 
egyenruházati intézetében, 

Buda pesten, IV., Váci-utea 
15. Rzám. 30732

Fizetésképtelen
I.' re^lv ed ők et kiig; eztete 
Kiausz Henrik, liudape 
semmolweiss-utva 1.;., fül 
szint b. itt

Veres áfonya befőtt
Btrain léle. .51-1. ;»os-uk.i "u -

Miiiun üveg 6 kor. Frlhai Konzert ' 
Óíiieia-" I K'**1'- ■ ellin, «í-pr«in.

Fenyöborovicska.
Matiiperns), Brtrtn-f^fe, 3 liter 
7 kor. iO fii., 4 liter korona 
bc-rmontve. Felk.ai Hoiizerv- 
R'.Títr, le! ka, Szrpes- 
megye. 0711

Aütomohilok.
motoros kerékpárok, beuziu- 
motoros cséplők- z.ielek. Gőz 
gépek, motoros ekék, uI • • 
ba szint ll állapotban, kedvező 
fizetési főitételek. Olcsó árak.

k is köttetnek. 
níi. Budapest, SÍ. 
a 40. IMI7

SI Zálogcéílulakat
briliánsokat, ékszorek ot 
aranyat, oz.V.Btöt, platinát, 
1«gmajfftaabhávóa 1* ves a ak.
Briliánsokérttöbhot flAotek 
mint ainonnyJórt újonnan 
vották, Sohlllor Izidor Í5ip.

l'«3í)0

Személvhitelt 1
magánpénzt, keres nélkül 1«. 
74 óm nl.itt inegszeri,ek 1 ? 
- 3 havi lejárnunk BanZtkó! 
csönt 3 nnp alatt, havi vagy 
negyed évi twrletiztéssel, rév- 
vény tár sas ágtól, nem szövet, 
kezedül. Márton, Kottenb;'- 
ler-utea 1?., t. 14 ,7ám. Te 
lefonszám 84 -86. Betáblázá- 
roknt házra, f-Udre, telekre, 
H-. Hl. helvre Is két nap 
alatt elintézek olcaó ka 
matra. 10.005

és lutors-.alh
vállalat.

35
Ivi-litő

rin g 
FZ'4votvkl.',l

FRBEDB'f< gaao cl. i) raktár >zá bta t a to­
rokai, varrógépet és mindnemU 
arukat. Adunk azokra kői áu 
Ve évi kamatra úgy helyien, 

mint vidékre.

HELLER TESTVÉREK,
Budapest, VII , nottnnbiller-utoa l.

- 7.'h'-m.- tern ’ I y’.udapost, 
Váci körn', 30 II. Vidékr-i

Rákórzl-(Kere;;6sl)-ut 
fnns.-áai 79

snroX. Tüle-
8j.

v yg

Lakás

Különbejáratu
tiszta szoba kiadó. Alin
téf 10. II. em. iá.

utón 8.

Hiri faira " eWÄjte'
apróhirdetési lovejezölapja.

Érvényes 10 szóig. Ára 20 fillér. 
Kajjható »Miden diahAnrtőrsdében.

Betiilíendő állások
Pályázati

hlrdolraóny. Több szíz bű- 
lönfólc állíinokról tcljns ni- 
mokkr.l olvashatók a ma 
niOEfclenl Országos Pályázati 
Közlönyben. Ingyen mutál 
ványszám, Budapest, Nnp- 
11 Ica 13.

Fölvétetnek
korlószok, vincelldrek, kul­
csár, magtáros, több ordöör, 
iroda szolga, gépész, tűin, lol- 
vigyázó. Föllólolnk ol vasba 
•ók az Országos Pélyázáli 
Közlönyben. Muialványszám 
ingyen. Budaposl, Nap-ulca 
33. szám.

Bútor
Különféle bútorok

eladók. Privát 
A. folds*. 5. aj Iá

azonnal ölet 
Hándor-nina .*

Kerestetnek
ellenőr, raklórnok, felvi­
gyázó, pénzboszodti. Föltóic- 
lok olvashatók az Orszógn«; 
P.ályázaÜ Közlönyben. Mutat­
ványszám ingyen. Burlnpost, 
Nap-utca 13.

Háló és ebédlő
garnitúrák, csillárok, réz- 
ágyak, r/.Önyrgdiványok, Iro­
dai berendezések, póneazek- 
rényeket, olcsón eladok. Be­
rn li tározó sí Vállalat Buda­
pest. r.erlúczi-uíci 2. 1 olf-
11 szám.

30 Vo megtakaritás
régi íMitürszalon-ban
Bpeat, Főt ouoiek-tere 3. »a:, 

félemelet.
VétrJ é.- eladást, polgári m a- 
sági lakbjrendozések, úri- 
szobák, palisander- és ma- 
bagoul bútorok, keleti szönyo- 
gok csillárok «tb» Telpfon 82-lfl,

Butorudvar.
Teljes lakberendezések kész­
pénzért és kedvező részletfi­
zetésre, nem felemelt árban 
kaphatók Bek ware* Ltpót és 
testvére kárpHosinester és 
Imtorkereskedöuél, Budapest, 
lláisfii-uíca 37. ez. Árjegyzék 
80 fillér.

Zálogjegyeket,
brlllánsnknt, nr.-.n.vat,
e/,üe<ö(. rf-Ké'.>Urt, " Tf;-
«zeii. Zálosrbísii levfi tár- 
xjnU nt sajátít öl taegemen
100.000 liOi'OiclJg MfAl- 
tani én egyezség szerint 
megveaz.em. líertósz Mór 
éks/eréiz Ifimlapfiit, Pil- 

rAly-«t«:* «'>. Telefon, 
srftm V i 4A.

8 koronáért
30 rtifös hurerős végvászónt, 
kanavíipzt, 10 !.oi onáórl, lep.’ 
finomabb minőségű vászon!, 
siffout, kann v.'iszt, lepedő vá­
szon! utánvéttel szállít Wnísz 
Bpcst, Sip-u. 22. A gvgarni!lí­
rák, o^ztalncmüek, lcnvász- 
nak, tör Ilik őzök, télikendök 
olcsón kaphatók. Zálogcédu­
lák vétetnek.

írógépek
50 koronaőr!. Nnm játókszorl 
t’gy hásználható, mint a ]rg- 
drágább irúgój,. Ugyanolt 
kritógópek és vnriógópol 
Uisi-lmi Kinő, V]., Izabella. 
Utca 40. 10418

’Sarai Dezső
áruházaiUnn, Andráasy-nt in. 
<'" 't?., egy gyönj-örii' erigUpJ 
ujjas solycmhluz Kilőne tn. 
ríni, minden szinheh. Kgy i,. 
mek calplcebluz hal forint.

230703

Külön bejáratú
elegánsan berendezett szobák 
ózonnal olcsón kaphatók. Kfl. 
herceg Sándoi iitea ;in a. Ma­
gyar Otthon nlsöiangu pou 
zió. Szigorúan családi otthon.

Helyiség
mindenféle üzletnek 
ina8, azonnal kiadó, 
utca .50.

K5F3NU

pl pcrGszíippii

Aufl'enberg József 
Verseny

Blaőrrnétl

fori
mérték titán készítjük n lege*«. 
gánta1 h férfi öltönyt, ftil- 
KnV>dtorv felöltőt frai.ela..

angol- éz szövőtökből.
*73forinttól »xnlon, IVrene 
.UaZft .Ic5*sele fraltlk én xm»,
UettiUfun.vt a legfinomabb 
hrep- vagy himalaja-szövetvkből. 
Budapesti évi lakuknak kvdvcs- 
ménye.s évi részlet, krn 1«. Négy 
öltöny készpénz re:i 1- lesnél >/.». 
bár.-unkát ngy vnIntair.TÜjt». 
ménytiyel vldékr* 1*

linitljüli.
GROSSMÁNiNB, ós TÁRSA
Budapest, Naflydiófa-ulca 3t

Ősz hí

Klubnak.
pénzintózetnok, irodának, elő 
kolő vállalatnak stb. kiválóan 
alkalmas, díszes helyiség, 
mely áll ogy előszobából, ogy 
nagy teremből, két kisolib 
toromból s mellékhelyiségek 
bői, gáz- ó«. villanyvilágítás 
aal» orkólyl vei, május olsu 
járó, csniloa; azonnal is ki­
adó. Rákóczi ul 17. I. 1.

Üzlet

Eladó üzlet!
32 áv óla fönnálló tmnóny 
üzlet, zzőp úri Inkrt.znl, mog- 
lárrnl, nagy iálnlló, oaHádlnk, 
doháuypajtn stb. inpllókhrlvi- 
aóggol cgyiill, örogióg miatt 
is visszavomilns vágott cl. 
adó: Heves vánuegyehon, a 
vasútállomás fővonalától jo 
porc, nagyimgnlimi országul, 
osotlog #0—711 hold príma 
szántóföld, 8 hold dohányen- 
godólylyol is bérbe átvehető. 
Ildi ebbel a kiadóhivatalban.

Különféle

lm

beszélőgép
a lvfiuj-ibl) modoU 
if'krtt reigoniivi tz
eieilf-tl gyári 

Arakon

45% ár-
iGSZáilitaSSÜ)

«/.állítunk havi F 10 kor. rész­
letfizetésre is, vidékre is bárhová.

Láng Jakab és Fia
prrnmmofon n«Kykrres’;edók

Budapest, József-körut 41.
FióktlzIniUnk: Vili.. Barass-tér
is/., és Dudán, Zsigroond-u.

r. ‘

aj
>/ v ‘ 7;ik.tl m»»gfestésé-
IfgalK'lmi r !tli !>aj

r«‘r :i Vl ulí.Ni | f,.;n

mél
(barna es fekete r.zia-ieii)

Nem olajos, nem piszkil! 
Egyszeri festés elegendő.
I Kis üveg ára I korona 20 liil 
I nagy ,, „ 2 40

Kiiraktár
MAJTHÉ^YI BÉLA

ingyen es

H»
ne-

Egy ebéd
három tói étel, no krajcár. 
Ifottenbillcr-utvtt 4<;., Ven- 
déylő. 18100

C"ery liázturtásban 
"" hfái-yuzrek íi 

ve» Mnjthónyl.fule

Jiati'-soslorszesz
»fly gyógy li at íi ónál fngv.i 
tclUlmnljii az ö szvs torgnlniu- 
l an lévő ha.-onló ke: zitnivnyi' 
két. I']gy kísérlet meggy <-z 
mindenkit ezen áldásos l 
szer kiváló tulajdon, .^ain.l, 
lila fing Ara 40 till. 
ItÜBégi ,, ,, —.VO ,,

s, „ I.M» „ 
Főraktár:

Majthényi Béla
drofjuistánál

Budapest, IX., Vámhuz körút tő.

Budapest. IX Vamház-körutlsS.

Nyomatott A NAP ujsásvállalat kürforgvgóyoin tiudapqst, Vili., Eőkk tizüárd-utca U, 

l .irámrmrarr;

1 Elsőrendű SINGER

varrógépeket
nagybani orfdoti 

k.vári árban 
« Utironátol f«l- 
' b én miudi'n 

arrmnlfs uéLkitl 
IllkVl H ÍO 
Kor. résr.letr« 
szállítunk 10 évi 

Jótállással.

LANG JAKAB és FIAI
j varrógép- cs kerékpár-nagykoiosk.

Budapest, Vili., József-körut 41.
Fi"kitzlotok : Baroet-tór 4. én 
Budán : Znig-mond-ntou 9.
K^prs árjegyzék Ingyen és bór- 

raentTc.
tgynökökűel rum dolgozunk.
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